

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL HUNEDOARA**  
**MUNICIPIUL HUNEDOARA**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES – VERBAL**

**încheiat cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Hunedoara din data de 30.08.2016**

Conducerea ședinței este exercitată de d-na Fărcaș Bianca Magdalena care a fost aleasă președinte de ședință prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Hunedoara nr.262/2016 adoptată prin votul deschis al majorității consilierilor locali prezenți. Durata mandatului președintelui de ședință este de 2 luni.

**D-na Fărcaș Bianca:**

Se dă citire rugăciunii „Tatăl nostru”.

Domnilor consilieri, stimați invitați,

Declar deschisă ședința de astăzi a Consiliului Local al Municipiului Hunedoara, anunțându-vă că din totalul de 21 consilieri și-au înregistrat prezența până la această oră un număr de 21 consilieri.

Vă informez că la ședința de astăzi participă de drept:domnul primar Dan Bobouțanu și d-nul Laslău Militon Dănuț, potrivit atribuțiilor stabilite prin fișa postului a Șefului de Serviciu al Serviciului Fond Locativ și Relații cu Asociațiile de Proprietari, cuprinse la pag.1, cap. Atribuțiile postului, pct.1- Atribuții specifice postului, alin.1

Ca invitați participă directori, șefi de servicii și birouri din cadrul Primăriei Municipiului Hunedoara, presa locală precum și cei doi reprezentanți sătești aleși în urma ședințelor care au avut loc duminică respectiv domnul preot Avarvarei Dumitru ca reprezentant al Boșului și domnul Farcaș Constantin reprezentant al Groșului.

În continuare se dă cuvântul d-lui Laslău Militon Dănuț, pentru a prezenta stadiul legalității hotărârilor adoptate în ședințele din data de 29.07.2016 și 09.08.2016.

**DI. Laslău Militon Dănuț:**

„Instituția Prefectului Județului Hunedoara, nu a avut obiecții, până la data prezentei ședințe, cu privire la legalitatea hotărârilor adoptate în ședința Consiliului Local din data de 29.07.2016 și 09.08.2016.

Procesele verbale ale ședințelor anterioare, din data de 29.07.2016 și 09.08.2016 au fost semnate de către secretar precum și de către președintele ședințelor anterioare și se supun aprobării Consiliului Local.”

Procesele verbale se aprobă în unanimitate.

**D-na Fărcaș Bianca:**

„În continuare dau cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi.”

**DI. primar Bobouțanu Dan:**

"Propun suplimentarea ordinii de zi prin introducerea după punctul 12 al ordinii de zi, a următoarelor proiecte de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al municipiului Hunedoara pe anul 2016.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetelor de venituri și cheltuieli pe anul 2016 ale instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din venituri proprii, aflate în subordinea și finanțarea Consiliului Local al Municipiului Hunedoara.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentelor necesare derulării procedurii de licitație publică organizată în vederea atribuirii contractului privind delegarea gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate „*Colectarea separată și transportul separat al deșeurilor municipale și al deșeurilor similare, la facilitățile de tratare / depozitare ( PENTRU ZONA 3 CENTRU )*” în județul Hunedoara.

**D-na Fărcaș Bianca:**

„Supun la vot ordinea de zi modificată, care se aprobă în unanimitate.  
Ordinea de zi se va renumera în mod corespunzător.

**După punctul 12 al ordinii de zi se va lua o pauză de 15 minute pentru studierea materialelor și întocmirea avizelor comisiilor de specialitate pentru proiectele de hotărâre suplimentare.**

Cunoscându-se și aprobându-se ordinea de zi, rog pe domnii consilieri care au un interes patrimonial, fie personal, fie prin soț, soție, afin sau rude până la gradul IV inclusiv, în problemele supuse dezbaterilor Consiliului Local, să anunțe înainte de a intra în dezbaterile ordinii de zi, pentru a se consemna în procesul verbal.

Vă aducem la cunoștință faptul că hotărârile adoptate de Consiliul Local cu încălcarea dispozițiilor art.46 alin.(1) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, sunt nule de drept.

De asemenea vă aducem la cunoștință faptul că potrivit art.77 din Legea nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali, „(1) ... consilierii locali nu pot lua parte la deliberarea și adoptarea de hotărâri dacă au un interes personal în problema supusă dezbaterii.

(2) În situațiile prevăzute la alin. (1), consilierii locali (...) sunt obligați să anunțe, la începutul dezbaterilor, interesul personal pe care îl au în problema respectivă.”

Potrivit prevederilor art.81 din legea sus menționată, "Hotărârile adoptate cu nerespectarea dispozițiilor art. 77 **sunt nule de drept.**"

La punctul 7 al ordinii de zi domnul consilier Balosin Nicolae nu votează.

La punctul 1 al ordinii de zi **(se adoptă cu votul majorității consilierilor prezenți).** Proiect de hotărâre privind conferirea titlului de „CETĂȚEAN DE ONOARE” al municipiului Hunedoara, domnului NICOLAE STANCIU-GORUN.

### **D-na Fărcaș Bianca:**

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui consilier Bădin Ion care prezintă Expunerea de motive.

### **DI. Bădin Ion:**

”Este o ședință în care bineînțeles că am emoții, mai ales că pe lângă meseria mea de bază am și eu vreo 41 de ani de când îmi desfășor activitate și în tărâmul mass-mediei. Am gândit eu, zic eu bine, când m-am hotărât să fac aceste două inițiative de proiect pentru doi ziași de marcă ai municipiului, ai județului, putem să spunem cu ramificații mari în presa centrală. Mă refer aici la primul proiect, la domnul Nicolae Stanciu Gorun, personal îl cunosc de zeci de ani, ce pot să spun despre domnia sa, trecând peste datele bibliografice, ajungând la cariera unde s-a lansat și activează în continuare de peste 50 de ani a ajuns în anul 1966 la Deva, unde întâmplător a ajuns corector la ziarul local Drumul Socialismului, era ziarul de bază al județului Hunedoara unde a debutat pe 10 octombrie cu pamfletul ”Ploaia și taxiul”. A fost pe rând, reporter, redactor, redactor principal care era categoria de calificare cea mai râvnită, care se dobânda după o anumită vechime. Consacrat ca ziarist sportiv, a fost beneficiarul șansei de a scrie dintr-un domeniu în plină expansiune în județul nostru, marile cluburi și numeroasele asociații sportive oferind cu generozitate ”materie primă” cronicarului, pe care îl salutăm astăzi.

Implicat direct în aducerea Nadiei Comăneci la Deva, în 27 martie 1977, la inaugurarea Sălii Sporturilor, și mai apoi, la mutarea lotului național de gimnastică feminină și înființarea la Deva a Centrului Olimpic. Ziaristul, care a debutat cu cronici de la meciurile echipei Jiul Petroșani s-a consacrat și a atins apogeul profesional împreună și crescând deodată cu Corvinul Hunedoara, echipa fanion a județului Hunedoara până prin anul... câțiva ani după 1996 după revoluție, atașat de club, de echipă, de jucători, de Mircea Lucescu, de regretatul Mișa Klein, căruia i-a și dedicat o carte, ”Cronici sentimentale- KLEIN- căpitanul lui Lucescu”, care a văzut lumina tiparului în 2014 și a fost lansată la Hunedoara, în 2015, fiind de față foarte mulți suporterii ai sportului hunedorean, oameni de cultură și alți cetățeni. În 22 decembrie 1989 s-a numărat printre cei câțiva ”fondatori” și a fost secretarul de redacție al primului număr al ziarului județean post-decembrist, ”Cuvântul Liber”. De atunci și până în prezent i-ați văzut semnătura sub articole și cronici în publicații și ziare centrale, în calitate de corespondent. În ultimii trei ani a fost editorialist la ”Ziarul Hunedoreanului”, iar în prezent colaborează din nou cu ziarul menționat și este titular al ”blogului”, ”Bătrânul Cronicar”. Pe lângă cartea sus menționată, sub semnătura cunoscutului ziarist, au mai apărut în ultimii doi ani, altele trei, ”De la Klein la Mutu- manelizarea fotbalului ”(2015), ”Pixul negru – libertatea presei de a nu fi liberă” (2015) și ”Hunedoara – oameni și legende” (2016). Pe coperta cărții, Klein-căpitanul lui Lucescu, unul dintre cei mai mari ziași sportivi ai țării, regretatul Ion Cupen, spunea: ” A existat odată un triumf hunedorean, cu laturi bine încheiate: Mircea Lucescu – stăpânul băncii tehnice, Mișa Klein – în joc, pe gazon – Nicu Stanciu – sprijinit în pix. Fiecare cu îndeletnicirea sa, toți trei slujbași pasionați ai sportului rege. Nenorocirea a făcut ca Mișa să dispară, chiar dacă eroinic, la datorie, văduvind generația de aur de aportul său prețios. Cu aripile crescute, Lucescu și-a luat zborul spre un fotbal mai vârtos și mai curat. A rămas Nicu Stanciu pe loc, un trubadur incorigibil, să cânte tinerețea pierdută a Hunedoarei”. Rămân la convingerea că această activitate corioasă în ziaristica domnului Nicolae Stanciu prin ceea ce a reliaat prin peniță și prin pix în presă, atât înainte de 89 și după 89 este un minim respect acordarea acestui titlu de cetățean pentru domnia sa.”

- Se prezintă raportul comisiei juridice–aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de cultură–aviz favorabil

În continuare se dă cuvântul dl. consilierii.

**DI. Giurgiu Radu Bogdan:**

"Aș dori să-l rog pe onorabilul meu coleg să-mi ofere mai multe detalii legate de propunerea pe care o face, deoarece aș dori să-l pot vota în cunoștință de cauza, dânsul am înțeles că este un mare profesionist a lucrat la ziare de renume din perioada trecută dar și prezentă și aș dori să primesc informațiile care momentan îmi lipsesc pentru a lua o decizie în acest sens, adică lucruri care sunt deosebite pentru Hunedoara."

**DI. Bădin Ion:**

"Sigur că în meseria asta de ziarist, jurnalist, cum îi spune acum sau mass-media este foarte greu de lăsat ceva adică material, ca și constructor lași o clădire, alte treburi. Domnul Stanciu de-a lungul carierei, am spus indiferent că a fost înainte de 89 sau după 89, a scris foarte mult despre municipiul Hunedoara, despre sportul hunedorean, despre personalitățile sportive hunedorene pentru că dacă nu ar fi fost și penița dânsului și pixul dânsului aceste merite ale unor sportivi sau a unor cetățeni, municipiul Hunedoara nu ar fi fost reliefată și nu ar fi apărut chiar și la nivel central. Faptul că Hunedoara a prins o generație de aur prin acea echipă de fotbal și fotbaliștii au fost cunoscuți la nivel național și au prins și tricoul echipei naționale i se datorează și modul în care s-a reliefat în cronicile care le scria nu numai în ziarul local dar și în ziarele centrale pentru că dânsul a colaborat cu Sportul Roșu, cu Gazeta Sporturilor sub egida lui Ovidiu Ioanițoia a făcut ca acești sportivi și atleți hunedoreni să apară și să fie cooptați în loturile naționale ale României."

**DI. Giurgiu Radu Bogdan:**

"Vă mulțumesc."

**DI. primar Bobouțanu Dan:**

"Nu am dorit să intervin, dar mi-am adus aminte atunci când a întrebat colegul Giurgiu Bogdan despre motivele care l-au făcut pe colegul Bădin să inițieze acest proiect, ne-a adus ceva aminte din adolescența mea în perioada în care Corvinul Hunedoara era cu adevărat un brand al municipiului și o imagine deosebită la nivel național și vorbesc despre perioada anilor 80 când lucrurile mergeau altfel din punct de vedere economic. Corvinul ajunge să joace într-o cupă europeană, era foarte greu pentru o echipă de provincie de altfel să abceadă într-o cupă europeană, pentru că la momentul acela marile cluburi finanțate de către forțele economice sau de către alte structuri ale partidului, erau în București. Corvinul ajunge în 1983, sper să nu greșesc, în cupa UEFA și joacă la Hunedoara cu Sarajevo un meci de poveste pe care astăzi tinerii pe care îi vedeți pe stadion și care au fost de acord cu acest...., unii dintre membrii Consiliului Local să abceadă la "Aducem Corvinul acasă", se uită cu plăcere la meciul acela. Acel joc a fost reliefat în presa vremii de către Nicolae Stanciu și a produs o emoție colectivă pe care eu o țin minte și acum și acum parcă am emoția aceea, titlul era: "să ating stelele cu mâna." În perioada respectivă, reamintesc celor care au trăit-o, că un astfel de titlu nu avea ce căuta. În perioada respectivă se aduceau omagii partidului și prin simplul fapt că a ales acel titlu pe mine personal m-a cucerit atunci prin modul în care făceau o imagine echipei dar și municipiului Hunedoara în plan național. Aceasta este povestea pe care am vrut să v-o spun."

Întrucât nu mai sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea titlului hotărârii, la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă cu 13 voturi "pentru" (Kofity Zoltan, Todor Ramona, Fărcaș Bianca, Scurtu Raul, Budae Radu, Palcău Ciprian, Ilea Sorin, Leanca Marius, Voinia Claudiu, Bădin Ion, Vlad Săndel, Giurgiu Radu Bogdan, Olar Cătălin) și 8 voturi "abțineri"(Gherman Petre-Lucian, Muzsic Robert Eugen, Crișan Ovidiu, Jitian Simion, Farcaș Ladislau, Balosin Nicolae, Arion Viorel, Ștefan Nicușor-Eduard).

Art.1-3 se aprobă cu 13 voturi "pentru" (Kofity Zoltan, Todor Ramona, Fărcaș Bianca, Scurtu Raul, Budae Radu, Palcău Ciprian, Ilea Sorin, Leanca Marius, Voinia Claudiu, Bădin Ion, Vlad Săndel, Giurgiu Radu Bogdan, Olar Cătălin) și 8 voturi "abțineri"(Gherman Petre-Lucian, Muzsic Robert Eugen, Crișan Ovidiu, Jitian Simion, Farcaș Ladislau, Balosin Nicolae, Arion Viorel, Ștefan Nicușor-Eduard).

**Hotărârea nr.266/2016** se aprobă cu 13 voturi "pentru" (Kofity Zoltan, Todor Ramona, Fărcaș Bianca, Scurtu Raul, Budae Radu, Palcău Ciprian, Ilea Sorin, Leanca Marius, Voinia Claudiu, Bădin Ion, Vlad Săndel, Giurgiu Radu Bogdan, Olar Cătălin) și 8 voturi "abțineri"(Gherman Petre-Lucian, Muzsic Robert Eugen, Crișan Ovidiu, Jitian Simion, Farcaș Ladislau, Balosin Nicolae, Arion Viorel, Ștefan Nicușor-Eduard).

**D-na Fărcaș Bianca:**

"O să vă rog frumos dacă doriți să ne adresați câteva cuvinte."

**DI. Nicolae Stanciu-Gorun:**

"Sunt foarte emoționat și copleșit, sunt onorat să primesc acest titlu sunt produsul Hunedoarei în sensul că aici mi-am început cariera de cetățean după școală în Deva dar Hunedoara fiind o stare de spirit, Hunedoara a fost pentru mine o școală, o a doua facultate poate a treia facultate pentru mine. A veni la Hunedoara, a întâlni hunedoreni era un premiu cel puțin la fel de mare ca acesta astăzi. Sunt mândru că am fost contemporan și am trăit aici alături de oameni extraordinari, mult mai mulți care ar trebui să se afle acum în locul meu și ca să completez dacă am făcut ceva pentru municipiul Hunedoara vreau să vă anunț că la înmormântarea, la despărțirea de Mișa Klein, când 25 de mii de oameni l-au condus pe ultimul drum, a doua zi în sportul românesc a apărut pentru prima dată, sub semnătura mea, propunerea ca stadionul din Hunedoara să primească numele lui Michael Klein și șapte ani de zile anual foștii consilieri din acele vremuri timp de șapte ani de zile au auzit sau au citit în diferite publicații repetarea apelului meu acest lucru eternizarea memoriei lui Michael Klein să se înfăptuiască spre meritul cu întârziere de șapte ani cum alt Consiliu a făcut acest lucru. Deci asta în completarea pentru că pentru contribuții alte poate Gelu Simoc, poate fotbalistii își mai aduc aminte că m-am implicat în rezolvarea mai multor probleme de conducere tehnică a echipei și alte chestiuni, astea fac parte din bucătăria meseriei mele pe care cred că am slujit-o cu credință și încă o dată vă mulțumesc tuturor pentru încrederea acordată. Vă mulțumesc că am ajuns să trăiesc acest moment în Hunedoara pe care o iubesc ca pe orașul meu natal."

La punctul 2 al ordinii de zi (**se adoptă cu votul majorității consilierilor prezenți**).  
Proiect de hotărâre privind conferirea titlului de „CETĂȚEAN DE ONOARE” al municipiului Hunedoara, domnului VICTOR NIȚĂ.

**D-na Fărcaș Bianca:**

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui consilier Bădin Ion care prezintă Expunerea de motive.

***A părăsit sala de ședință dl. consilier Jitian Simion, numărul consilierilor locali prezenți este de 20 în momentul de față.***

**DI. Bădin Ion:**

”Da este a doua propunere a mea în ședința de astăzi, acordarea titlului de cetățean de onoare unui alt cunoscut și venerabil om al peniței Victor Niță care s-a născut în comuna Grivița, județul Vaslui, la data de 6 noiembrie 1941. A venit la Hunedoara , cu familia, în primăvara anului 1947, după catastrofa secetă din Moldova. În orașul de pe Cerna a făcut școala elementară și tot aici a absolvit liceul teoretic nr.1, Liceul Iancu de Hunedoara. A urmat cursurile Universității din București, absolvind în 1968, Facultatea de limbă și literatură română. După absolvirea facultății, s-a reîntors la Hunedoara , fiind angajat ca ”metodist”, la Casa de Cultură. În perioada 1971-1974 a fost numit profesor suplinitor la Școala generală nr.10, iar mai apoi la Școala din comuna Toplița, unde un coleg de-al meu consilier în ședința de comisie și-a adus aminte că l-a avut profesor și gestul frumos care l-a făcut domnul Niță, în acea vreme profesor cu elevii lui întruna din zile.

În același an, 1974, pleacă la București unde este angajat redactor la revista ”FLACĂRA”, condusă de bine cunoscutul poet Adrian Păunescu, săptămânal cu cea mai mare audiență la public, înainte de 1989, unde prin foarte multe articole de-a lungul anilor a reliefat viața sportivă, culturală și industrială a ceea ce se petrece în municipiul Hunedoara și în județul Hunedoara dar scriind, spuneam, foarte multe despre echipa Corvinul. În 1988 trece la cotidianul central, Sportul, unde va lucra alături de ”corifeii” jurnalismului sportiv, este vorba despre Ioan Chirilă și Eftimie Ionescu, regretații ziariști pe care i-am cunoscut și eu personal și care la Hunedoara pe perioada Corvinului în diverse convorbiri îmi spuneau despre Victor Niță, care venea și la foarte multe meciuri aici să scrie despre echipa lui de suflet. După Revoluția din decembrie 89, devine redactor la săptămânalul Expres, condus de bine cunoscutul jurnalist Cornel Nistorescu și va semna și în Expresul de Deva. Între anii 1993-2002 a fost redactor la mai multe publicații importante, Gazeta Sporturilor, care este condusă și la ora actuală de Ovidiu Ioanițoiaia, Ora, Expres Magazin, Tele 7, Atac, Săptămâna turistică abc și alte multe publicații, iar în anul 2003 se pensionează. Nu a putut sta însă departe de marea lui pasiune, cea a scrisului, actualmente fiind redactor la ziarul central Cotidianul.ro. Sub semnătura lui Victor Niță au apărut de-a lungul carierei și două cărți, prima, Turnul din Neboisa (volum de versuri), lansată în 1984, a doua, tot un volum de versuri și desene pentru copii, De ar fi toată viața vară, care a văzut lumina tiparului în 2000, desenele aparținând soției jurnalistului, aici de față, doamna Lucia Martin-Niță. Aceasta este activitatea de peste 50 de ani a unui alt produs, dacă putem spune așa, al mass-mediei hunedorene, părerea mea ca la fel ca și domnul Stanciu este o minimă recunoaștere a ceea ce a făcut în plan jurnalistic pentru municipiul Hunedoara ca să fie cunoscut , pentru județul Hunedoara și cred că merită la fel ca și domnul Nicolae Stanciu, ajuns la o vârstă care va împlini cât de curând o vârstă importantă, 75 de ani, această cunoaștere a comunității hunedorene.”

- Se prezintă raportul comisiei juridice—aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de cultură—aviz favorabil

În continuare se dă cuvântul dl. consilier.

**DI. Beregszazi Ștefan:**

"Da, eu aș vrea..."

**D-na Fărcaș Bianca:**

"Aici era vorba despre înscrierea la cuvânt a domnilor consilieri, dar dacă doriți să vă înscrieți am să vă dau cuvântul acum."

În continuare se dă cuvântul domnului invitat din partea domnului Victor Niță.

**DI. Beregszazi Ștefan:**

"Sunt și eu unul dintre cetățenii de onoare ai acestui oraș. Dacă nu am spus nimic vizavi de activitatea domnului Stanciu pe care îl știu de foarte mulți ani nu puteam să nu spun nimic, ar înseamna că am venit degeaba în sala asta, vizavi de Victor. Am copilărit cu Victor Niță în acest oraș prin anii 50 eram colegi de sport la clubul "Metalul", pe atunci, el în componența secției de box eu al secției de atletism. Nu pot să spun decât că Victor Niță este un hunedorean cum nu se poate, de câte ori ne-am întâlnit în București nu am avut de vorbit decât despre Hunedoara, despre ce s-a mai realizat în Hunedoara, despre oameni din Hunedoara. Personal susțin, dacă contează părerea mea, atribuirea acestui onorabil titlu și permiteți-mi să observ că exigența pentru acordarea titlului de cetățean de onoare a fost întotdeauna și mai nou a crescut. Personal, după ce am adus primul titlu de campion mondial în Hunedoara cu sportiva mea Marieta Ilcu a trebuit să mai aduc unul ca să pot să trec de acest Consiliu și abia la a doua propunere mi s-a acordat și mulțumesc celor care au făcut-o atunci, mulțumesc și dumneavoastră care continuați să fiți exigenți pentru atribuirea acestui titlu. Vă mulțumesc pentru atenție și mă bucur că am participat la această festivitate."

Întrucât nu mai sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea titlului hotărârii, la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă cu 13 voturi "pentru" (Kofity Zoltan, Todor Ramona, Fărcaș Bianca, Scurtu Raul, Budae Radu, Palcău Ciprian, Ilea Sorin, Leanca Marius, Voinia Claudiu, Bădin Ion, Vlad Săndel, Giurgiu Radu Bogdan, Olar Cătălin) și 7 voturi "abțineri"(Gherman Petre-Lucian, Muzsic Robert Eugen, Crișan Ovidiu, Farcaș Ladislau, Balosin Nicolae, Arion Viorel, Ștefan Nicușor-Eduard).

Art.1-3 se aprobă cu 13 voturi "pentru" (Kofity Zoltan, Todor Ramona, Fărcaș Bianca, Scurtu Raul, Budae Radu, Palcău Ciprian, Ilea Sorin, Leanca Marius, Voinia Claudiu, Bădin Ion, Vlad Săndel, Giurgiu Radu Bogdan, Olar Cătălin) și 7 voturi "abțineri"(Gherman Petre-Lucian, Muzsic Robert Eugen, Crișan Ovidiu, Farcaș Ladislau, Balosin Nicolae, Arion Viorel, Ștefan Nicușor-Eduard).

**Hotărârea nr.267/2016** se aprobă cu 13 voturi "pentru" (Kofity Zoltan, Todor Ramona, Fărcaș Bianca, Scurtu Raul, Budae Radu, Palcău Ciprian, Ilea Sorin, Leanca Marius, Voinia Claudiu, Bădin Ion, Vlad Săndel, Giurgiu Radu Bogdan, Olar Cătălin) și 7 voturi "abțineri"(Gherman Petre-Lucian, Muzsic Robert Eugen, Crișan Ovidiu, Farcaș Ladislau, Balosin Nicolae, Arion Viorel, Ștefan Nicușor-Eduard).

***A sosit în sala de ședință dl. consilier Jitian Simion, numărul consilierilor locali prezenți este de 21 în momentul de față.***

**D-na Fărcaș Bianca:**

"Vă rog dacă doriți să ne adresați câteva cuvinte."

**DI. Victor Niță:**

"De fapt acest titlu care mi-a fost acordat astăzi mă emoționează, nu pe mine cât pe prietenii copilăriei mele. Primesc acest titlu gândindu-mă la Beregszazi Ștefan pe care noi îl știam Ștefanista, zic prieten de copilărie, dar mă gândesc și la ceilalți, care câțiva dintre ei mai sunt Gigi Mastaros, Chicu Oprica, dați-mi voie să-i enumăr pe toți pentru că sunt aici: Ghiuri Gros, Gică Ciobanu, Stelian Cazan, Costel Cazan care a murit tânăr, tânăr la oțelărie strivit de o macara, în numele lor primesc acest titlu și sunt emoționat gândindu-mă la ei. Vă mulțumesc foarte mult. Meseria asta de ziarist presupune o sumedenie întreagă de lucruri, duritate și așa, iată eu sunt puțin mai altfel, mai sentimental acum. De fapt când a fost vorba despre Hunedoara, întotdeauna am fost ultra sentimental și am să vă spun un vis pe care îl am de foarte, foarte mulți ani. La București se face că, mă scol din pat și nu știu cum văd castelul Hunedoarei și fac câțiva pași și ajung aici deasupra Chizidului, cam deasupra la CM 2 și mă uit la castel și vreau să ajung și nu ajung. Visul acesta îl am cam din trei în trei luni. Sufletul meu este aici."

La punctul 3 al ordinii de zi (**se adoptă cu votul a 2/3 din numărul consilierilor în funcție** ). Proiect de hotărâre privind încetarea prin acordul părților a contractului de concesiune nr. 3/2002 cu modificările și completările ulterioare, pentru terenul situat în Hunedoara, str. Romanilor, în suprafață de 280 mp, înscris în C.F Hunedoara nr. 68617 provenit din C.F vechi nr.833, nr. topo.424/12/B, aflat în domeniul privat al municipiului Hunedoara.

**D-na Fărcaș Bianca:**

"Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?"

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget–aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice–aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de urbanism–aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de comerț–aviz favorabil

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea titlului hotărârii, la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-3 se aprobă în unanimitate.

**Hotărârea nr.268/2016 se aprobă în unanimitate.**

La punctul 4 al ordinii de zi (**se adoptă cu votul a 2/3 din numărul consilierilor în funcție** ). Proiect de hotărâre privind încetarea prin acordul părților a contractului de comodat nr.286/11.06.2015, pentru spațiul situat în Municipiul Hunedoara, str. C. Brâncuși, Bl.X2, camera 53.

**D-na Fărcaș Bianca:**

"Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?"

Nu sunt anunțate.



Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget–aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice–aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de urbanism–aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de comerț–aviz favorabil

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea titlului hotărârii, la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

**D-na Fărcaș Bianca:**

"Mergem la votarea titlului hotărârii cu o mică mențiune, dintr-o eroare materială, în proiectele pe care le aveți s-a trecut /2015 în loc de /2016."

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-4 se aprobă în unanimitate.

**Hotărârea nr.269/2016 se aprobă în unanimitate.**

La punctul 5 al ordinii de zi (**se adoptă cu votul a 2/3 din numărul consilierilor în funcție** ). Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a unui spațiu în suprafață de 36 mp, înregistrat în domeniul privat al Municipiului Hunedoara, situat pe str.C.Brâncuși, bl.X2, camera 53, cu destinația de cabinet psihologic.

**D-na Fărcaș Bianca:**

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget–aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice–aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de urbanism–aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de comerț–aviz favorabil

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea titlului hotărârii, la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-3 se aprobă în unanimitate.

Având în vedere faptul că art. 4 din cadrul proiectului de hotărâre are caracter individual (cu privire la persoane) votul va fi secret. Se ia o pauză de 5 minute pentru numărarea voturilor și încheierea procesului-verbal de către comisia de validare.

Comisia de validare, numită în temeiul art.31, alin.(2), și art.45 alin.(1) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

aprobată prin Hotărârea nr.212/2016 a Consiliului Local al Municipiului Hunedoara, în următoarea componență:

1. Olar Cătălin Florin - președinte
2. Fărcaș Bianca - Magdalena - secretar
3. Farcaș Ladislau - membru
4. Vlad Săndel Lucian - membru
5. Kofity Zoltan – membru

Procedând la numărarea buletinelor de vot privind stabilirea comisiei în vederea organizării și desfășurării licitației publice pentru închirierea prin licitație publică a unui spațiu în suprafață de 36 mp, înregistrat în domeniul privat al Municipiului Hunedoara, situat pe str.C.Brâncuși, bl.X2, camera 53, cu destinația de cabinet psihologic, a constatat următoarele:

- Demeter Ladislau – director tehnic - președinte 21 voturi “pentru”
- Matei Adina - consilier juridic Direcția Juridică – secretar 21 voturi “pentru”
- Ponta Cristina – Șef Serviciul Buget, Finanțe, Contabilitate – membru 21 voturi “pentru”
- Dragota Iosif– director executiv adjunct – membru 21 voturi “pentru”
- Barabas Stefan – consilier juridic Direcția Juridică – membru 21 voturi “pentru”

În urma acestor rezultate, **comisia** în vederea organizării și desfășurării licitației publice pentru aprobarea închirierii spațiului menționat mai sus, este următoarea:

- Demeter Ladislau – director tehnic - președinte;
- Matei Adina - consilier juridic Direcția Juridică – secretar;
- Ponta Cristina – Șef Serviciul Buget, Finanțe, Contabilitate – membru;
- Dragota Iosif– director executiv adjunct – membru,
- Barabas Stefan – consilier juridic Direcția Juridică – membru.

Procedând la numărarea buletinelor de vot privind stabilirea **membrilor de rezervă** a comisiei în vederea organizării și desfășurării licitației publice pentru aprobarea închirierii spațiului menționat mai sus, a constatat următoarele:

- Nimu Ioan – șef Birou Investiții – președinte de rezervă 21 voturi “pentru”
- David Camelia – consilier juridic Direcția de Asistență Socială – membru rezervă 21 voturi “pentru”
- Preda Camelia – consilier juridic Serviciul Fond Locativ și Relația cu Asociațiile de Proprietari Legalitate și Acțiuni în Instanță – membru rezervă 21 voturi “pentru”

În urma acestor rezultate, **comisia de rezervă** în vederea organizării și desfășurării licitației publice pentru aprobarea închirierii spațiului menționat mai sus, este următoarea:

- Nimu Ioan – șef Birou Investiții – președinte de rezervă;
- David Camelia – consilier juridic Direcția de Asistență Socială – membru rezervă;
- Preda Camelia – consilier juridic Serviciul Fond Locativ și Relația cu Asociațiile de Proprietari Legalitate și Acțiuni în Instanță – membru rezervă .

***A părăsit sala de ședință dl. consilier Palcău Ciprian, numărul consilierilor locali prezenți este de 20 în momentul de față.***

Art.5-6 se aprobă în unanimitate.

**A sosit în sala de ședință dl. consilier Palcău Ciprian, numărul consilierilor locali prezenți este de 21 în momentul de față.**

Art.7-8 se aprobă în unanimitate.

**Hotărârea nr.270/2016 se aprobă în unanimitate.**

La punctul 6 al ordinii de zi (**se adoptă cu votul a 2/3 din numărul consilierilor în funcție**). Proiect de hotărâre privind propunerea de trecere a unor terenuri, aflate în proprietatea Statului Român și în administrarea Consiliului Local al Municipiului Hunedoara, în proprietatea privată a actualilor deținători ai construcțiilor.

**D-na Fărcaș Bianca:**

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget–aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice–aviz favorabil

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea titlului hotărârii, la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-3 se aprobă în unanimitate.

**Hotărârea nr.271/2016 se aprobă în unanimitate.**

La punctul 7 al ordinii de zi (**se adoptă cu votul majorității consilierilor în funcție**). Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării subvenției de la bugetul local al municipiului Hunedoara pentru activitatea Serviciului de transport public local de persoane prin curse regulate în municipiul Hunedoara pentru luna iulie 2016

**D-na Fărcaș Bianca:**

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Domnul consilier Balosin Nicolae nu participă la vot la acest punct.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget–aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice–aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de urbanism–aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de comerț–aviz favorabil

În continuare se dă cuvântul dl. consilieri.

**DI. Crișan Ovidiu:**

"Dacă în mandatul trecut nu s-a găsit nici o soluție pentru scăderea acestei subvenții, nu se găsește, domnule primar, în anul acesta, în mandatul acesta o idee de subvenție mai scăzută, totuși 50 de mii...e mult."

**DI. primar Bobouțanu Dan:**

"Da, domnule consilier, patru ani de zile nu am găsit nici o soluție în două luni de zile era mai greu de găsit dar cu siguranță o să vedeți că o să găsim soluții și dacă vă uitați în cifre au mai scăzut."

**DI. Crișan Ovidiu:**

"50 de mii nu a mai scăzut, tot acolo era totalul, dar numai așa ca principiu că mă gândesc...că dacă..., eu știu... există ideea de autobuze electrice sau de...?"

**DI. primar Bobouțanu Dan:**

"Ca să putem să depunem un proiect european pentru transportul ecologic, obligatoriu trebuie să avem propria noastră firmă de transport. La proiect se lucrează în momentul de față."

**DI. Crișan Ovidiu:**

"Câte autobuze sunt de toate? Aproximativ... 10,12,14,20...3 să zicem..."

**DI. primar Bobouțanu Dan:**

"Domnul Balosin știe exact să ne spună...Domnule Balosin vă rog..."

**DI. Balosin Nicolae:**

"9 autobuze și 3 microbuze."

**DI. primar Bobouțanu Dan:**

"Câte?"

**DI. Balosin Nicolae:**

"9 autobuze și 3 microbuze."

**DI. Giurgiu Radu Bogdan:**

"Ca urmare a faptului că în campania electorală am fost împotriva subvenționării și nu mi-a plăcut modul în care a fost gestionată activitatea acestei companii și fiindcă am spus NU hotărât atunci în postările care le-am avut pe facebook dar pentru că actuala conducere a Primăriei nu putea în două luni de zile să rezolve problemele care vin din istorie nu voi vota nici pentru și nici împotriva, mă voi abține și voi face acest lucru până la sfârșitul lunii decembrie astfel încât Primăria să aibă posibilitatea să rentabilizeze acest serviciu și să-l aducă la un nivel la care așa cum spunea și domnul Primar dar și domnul consilier să rămânem cu serviciul acesta de transport public dar să nu mai cheltuim 50 de mii de lei pe lună sub formă de subvenție. Vă mulțumesc."

**DI. primar Bobouțanu Dan:**

"Și evident așa vrea să completez societatea comercială Prim Transprest va beneficia cât de curând de un audit din partea reprezentantului dumneavoastră în această societate, consilierul meu de la cabinet, doamna expert contabil Mornea care ne va spune și ce s-a întâmplat în cei patru ani de zile și ce s-au întâmplat în cele două luni. Cu siguranță veți primi acest audit la fel

cum ați primit și cu clubul de fotbal și cu celelalte compartimente de specialitate în timpul cel mai scurt.”

Întrucât nu mai sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea titlului hotărârii, la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă cu 19 voturi "pentru" (Gherman Petre-Lucian, Muzsic Robert Eugen, Crișan Ovidiu, Farcaș Ladislau, Arion Viorel, Ștefan Nicușor-Eduard, Kofity Zoltan, Todor Ramona, Fărcaș Bianca, Scurtu Raul, Budae Radu, Palcău Ciprian, Ilea Sorin, Leanca Marius, Voinia Claudiu, Bădin Ion, Vlad Săndel, Olar Cătălin, Jitian Simion) și 1 vot "abținere"( Giurgiu Radu Bogdan).

Art.1-4 se aprobă cu 19 voturi "pentru" (Gherman Petre-Lucian, Muzsic Robert Eugen, Crișan Ovidiu, Farcaș Ladislau, Arion Viorel, Ștefan Nicușor-Eduard, Kofity Zoltan, Todor Ramona, Fărcaș Bianca, Scurtu Raul, Budae Radu, Palcău Ciprian, Ilea Sorin, Leanca Marius, Voinia Claudiu, Bădin Ion, Vlad Săndel, Olar Cătălin, Jitian Simion) și 1 vot "abținere"( Giurgiu Radu Bogdan).

**Hotărârea nr.272/2016** se aprobă cu 19 voturi "pentru" (Gherman Petre-Lucian, Muzsic Robert Eugen, Crișan Ovidiu, Farcaș Ladislau, Arion Viorel, Ștefan Nicușor-Eduard, Kofity Zoltan, Todor Ramona, Fărcaș Bianca, Scurtu Raul, Budae Radu, Palcău Ciprian, Ilea Sorin, Leanca Marius, Voinia Claudiu, Bădin Ion, Vlad Săndel, Olar Cătălin, Jitian Simion) și 1 vot "abținere"( Giurgiu Radu Bogdan).

La punctul **8** al ordinii de zi (**se adoptă cu votul a 2/3 din numărul consilierilor în funcție**). Proiect de hotărâre pentru aprobarea modificării Anexei nr.2 la HCL nr.140/2015 privind aprobarea reorganizării Serviciului Public de Salubritate din municipiul Hunedoara în societate cu răspundere limitată.

**D-na Fărcaș Bianca:**

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.

**DI. primar Boboțanu Dan:**

„Da, aș vrea să adaug, prin Hotărârea Consiliului Local nr.140/2015 a fost aprobată reorganizarea Serviciului Public de Salubritate din municipiul Hunedoara iar la art.4 a fost aprobată darea în concesiune a bunurile mobile și imobile ce constituie infrastructura tehnico-edilitară. Ulterior acestei hotărâri, Locația 3 din Anexa nr.2 a fost notată în Cartea Funciară în vederea implementării unui proiect pilot privind realizarea unei Platforme subterane cu sistem hidraulic pentru colectarea selectivă a deșeurilor. Despre acest proiect este vorba.

- Se prezintă raportul comisiei de buget–aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice–aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de urbanism–aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de comerț–aviz favorabil

- Se prezintă raportul comisiei de cultură–aviz favorabil

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea titlului hotărârii, la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-4 se aprobă în unanimitate.

**Hotărârea nr.273/2016 se aprobă în unanimitate.**

La punctul 9 al ordinii de zi (**se adoptă cu votul a 2/3 din numărul consilierilor în funcție**). Proiect de hotărâre privind înființarea Clubului Sportiv Municipal Hunedoara, instituție publică, în subordinea Consiliului Local al Municipiului Hunedoara.

**D-na Fărcaș Bianca:**

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.

**DI. primar Boboțanu Dan:**

”Am mai avut această discuție în cadrul Consiliului Local, pornind de la o idee, pe care am avut-o toți până la urmă de înființare a unui Club Sportiv Municipal și așa cum spunea colegul Bogdan Giurgiu să încercăm să separăm apele de această dată propun înființarea unui club sportiv de drept public . Mulțumesc.”

- Se prezintă raportul comisiei de buget–aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice–aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de urbanism–aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de comerț–aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de cultură–aviz favorabil

În continuare se dă cuvântul dl. consilieri.

**DI. Giurgiu Radu Bogdan:**

”Aș dori dacă se poate denumirea clubului să nu fie C.S.M. Club Sportiv Municipal ci doar Club Sportiv Hunedoara deoarece este o inflație de C.S.M-uri la nivel național și mai aduce aminte și de club sportiv muncitoresc nu că nu am fi mândri de ... noastră de oameni care au muncit în combinat dar cred că simplu C.S.H. Club Sportiv Hunedoara ar suna mai bine. Doi, apare la un articol pe care nu mi-l aduc aminte... apare aici la articolul 3 unde este lista cu secțiile care vor fi formate, aș dori dacă se poate să avem și precizarea ”și alte sporturi” astfel încât să nu delimităm sau să nu limităm capacitatea copiilor noștri de a face sport și de a abcede la un sport pe care noi l-am uitat poate din greșeală sau poate fără să avem nici un fel de altă dorință să-l precizăm acolo astfel încât să mărim aria de selecție pentru diferiții sportivi ai orașului. Vă mulțumesc.”

**D-na Fărcaș Bianca:**

”În concluzie dumneavoastră propuneți două amendamente,da?”

**DI. Giurgiu Radu Bogdan:**

"Două amendamente, da."

**DI. Laslău Militon Dănuț:**

referiți..."

"Am rugămintea pentru al doilea amendament să specificați în concret la ce sporturi vă

**D-na Fărcaș Bianca:**

"Precum și alte sporturi..."

**DI. Giurgiu Radu Bogdan:**

"Să fie concret și nu și alte sporturi?"

**DI. primar Bobouțanu Dan:**

"Dar se poate completa și ulterior că nu e nici o problemă..."

**DI. Giurgiu Radu Bogdan:**

trecem..."

"De exemplu hochei, putem să trecem hochei, putem să trecem patinaj, putem să

*Datorită discuțiilor aprinse și a dialogurilor simultane din sală, înregistrarea audio nu poate reda cu acuratețe opiniile exprimate de persoanele prezente la ședință.*

**DI. Laslău Militon Dănuț:**

"Domnilor consilieri, dacă îmi permiteți, deci trebuie trecute în concret nu putem să nu le trecem pentru că nu o să ne primească la Federație dacă nu trecem sporturile în concret. Dar în clipa în care vom avea acele sporturi nu ne oprește nimeni să modificăm Hotărârea de Consiliu să trecem și acele sporturi."

*Datorită discuțiilor aprinse și a dialogurilor simultane din sală, înregistrarea audio nu poate reda cu acuratețe opiniile exprimate de persoanele prezente la ședință.*

**DI. Crișan Ovidiu:**

"Retrage al doilea amendament..."

**DI. Giurgiu Radu Bogdan:**

"Rămân la al doilea amendament fiindcă vom avea și un patinoar, este inevitabil să nu ajungem într-un final și la un patinoar la sporturile pe gheață, adică patinaj artistic și hochei."

**DI. primar Bobouțanu Dan:**

"Deci se vor completa cu cele două discipline pentru că în momentul în care ducem documentele la Ministerul Sportului trebuie avut clar disciplinele."

**D-na Fărcaș Bianca:**

"Deci domnule Giurgiu rămâneți la cele două amendamente?"

**DI. Giurgiu Radu Bogdan:**

"Da și al doilea precizat clar, patinaj artistic și hochei pe gheață...și volei."

**DI. Laslău Militon Dănuț:**

"Să avem mare grijă că s-ar putea să ne solicite bază și noi nu avem bază sportivă pentru aceste sporturi, mare grijă ce veți votați..."

*Datorită discuțiilor aprinse și a dialogurilor simultane din sală, înregistrarea audio nu poate reda cu acuratețe opiniile exprimate de persoanele prezente la ședință.*

**DI. Bădin Ion:**

"Deci a zis patinaj artistic, hochei și volei..."

Se supune la vot primul amendament al domnului consilier Giurgiu Radu Bogdan care se aprobă cu 17 voturi "pentru" (Muzsic Robert Eugen, Crișan Ovidiu, Farcaș Ladislau, Arion Viorel, Kofity Zoltan, Todor Ramona, Fărcaș Bianca, Scurtu Raul, Budae Radu, Palcău Ciprian, Ilea Sorin, Leanca Marius, Voinia Claudiu, Olar Cătălin, Jitian Simion, Giurgiu Radu Bogdan, Balosin Nicolae) și 4 voturi "abțineri" (Gherman Petre-Lucian, Ștefan Nicușor-Eduard, Bădin Ion, Vlad Săndel).

Se supune la vot al doilea amendament al domnului consilier Giurgiu Radu Bogdan care se aprobă în unanimitate.

**DI. Muzsic Robert Eugen:**

"Vreau să vă spun că este bine venită această idee de înființare a unui club municipal adică sportiv, fără municipal, este o idee pe care în ultimii trei ani am tot vehiculat-o, am spus-o și în emisiunile de televiziune pentru că este foarte important ca toate sporturile din municipiul Hunedoara să fie sub aceeași cupolă să poată să fie gestionată și administrată foarte bine. Este important să nu uităm că din cadrul Clubului de Fotbal avem 900 de copii care trebuie să-și continue activitatea, avem o echipă de fotbal feminin care trebuie să-și continue activitatea și este foarte important pentru noi, pentru hunedoreni să nu uităm nici o ramură sau o disciplină care să ne poată aduce în continuare performanță pentru că la Hunedoara s-a făcut performanță atât în atletism, atât în box cât și în alte sporturi și ar fi păcat să pierdem talente mai ales cum știu că înotătorii noștri la vârsta de 18 ani când terminau junioratul trebuiau să meargă să se înscrie la alte cluburi pentru că nu aveau posibilitatea să rămână în municipiul Hunedoara. Sper ca toate aceste valori care le avem în Hunedoara să rămână aici și să aducă glorie municipiului Hunedoara pe linie sportivă. Mulțumesc."

**DI. Vlad Săndel:**

"Aș face referire la articolul 7, organigrama și statul de funcții. În regulamentul de funcționare la articolul 10 sunt prevăzute compartimentele acestui club, în organigramă nu apare unul dintre compartimente, a scăpat, nu știu ce s-a întâmplat..."

**DI. Laslău Militon Dănuț:**

"Vă pot explica domnule consilier. Această organigramă este făcută în funcție de posibilitățile care le-am avut. Aceste posturi le-am luat de pe organigrama mare, pentru că nu am avut posturi, cât ne-a permis organigrama să luăm fără a depăși numărul de posturi de pe organigrama mare pentru că se tăiau banii de la bugetul de stat. Această organigramă poate fi schimbată în timp în funcție de cum schimbăm și organigrama mare a Primăriei. Din acest motiv e o organigramă cu cât mai puțini oameni."



**DI. Ștefan Nicușor-Eduard:**

"Nu, este vorba că este o neconcordanță între organigramă și statutul clubului. În statut apare compartimentul juridic în organigramă nu apare."

**DI. Laslău Militon Dănuț:**

"Pe organigramă nu am putut să prindem pentru că nu avem persoane, nu ne-a mai permis organigrama mare să luăm persoane să..."

**DI. Ștefan Nicușor-Eduard:**

"Este permis să fie o neconcordanță între organigramă și statut? Asta întrebăm."

**DI. Laslău Militon Dănuț:**

"Se poate vota la următoarea organigramă atât cât ne-am putut permite să prindem pe organigramă din numărul de posturi pe care am putut să le luăm de pe organigrama mare."

**DI. Ștefan Nicușor-Eduard:**

"Dacă dumneavoastră dați avizul de legalitate...e în regulă dar mi se pare că o neconcordanță din asta nu e prea în regulă."

**DI. Laslău Militon Dănuț:**

"Puteți să supuneți la vot și să scoateți compartimentul juridic și de pe..."

**DI. Jitian Simion:**

"Și îl punem când e nevoie..."

**DI. Laslău Militon Dănuț:**

"Îl punem când e nevoie, deci se poate, nu e..."

**DI. Vlad Săndel:**

"Mai am o precizare sau o rugămintă pentru analiză, la statul de funcții acolo, dacă tot pornim această activitate haideți să pornim cum trebuie că apoi iar ne întâlnim că nu a mers bine, nu a fost bine, nu s-a organizat bine, totul pleacă de la organizare, să respectăm acest stat de funcții, nu poate să înceapă un club cu acest stat de funcții, nu vă supărați, e un stat de o asociație de familie acolo..."

**DI. Laslău Militon Dănuț:**

"Domnule consilier la fel cum v-am explicat și data trecută atât am putut lua de pe organigrama mare nu aveam alte posturi disponibile, când vom vota organigrama mare a Primăriei vom avea în vedere să modificăm și această organigramă nu puteam depăși numărul pentru că se luau banii de la bugetul de stat. Organigrama mare trebuie trimisă la Agenție, până primim avizul de la Agenție nu puteam să o băgăm în această ședință..."

**DI. primar Bobouțanu Dan:**

"Și am căutat să limităm numărul acestor posturi, să nu influențăm numărul angajaților Primăriei și tot odată să ne grăbim să facem ceea ce am spus, un club sportiv municipal care să-și înceapă activitatea încă din această toamnă și atunci am luat din altă parte unde erau posturile libere și am făcut minimul necesar pentru a putea să începem cu secția de fotbal, de fapt. Ulterior

toate celelalte secții evident vor beneficia de personal în funcție de cum vor dori să abceadă la acest club...”

**DI. Mititelu Marin - Asociația Civică Solidaritatea :**

”Domnule Primar, totuși aș dori să vorbesc și eu două fraze dacă dumneavoastră îmi permiteți...”

**D-na Fărcaș Bianca:**

”Domnule Mititelu, v-am rugat să vă înscrieți la cuvânt la începutul ședinței.”

**DI. Mititelu Marin - Asociația Civică Solidaritatea :**

”Păi m-am înscris acum...”

**D-na Fărcaș Bianca:**

”V-ați înscris acum, este destul de târziu însă, însă...”

**DI. Mititelu Marin - Asociația Civică Solidaritatea:**

”Vreau să pun o întrebare...”

**D-na Fărcaș Bianca:**

”Vă rog frumos să mă lăsați să termin, da?”

**DI. Mititelu Marin - Asociația Civică Solidaritatea:**

”Îmi cer scuze...”

**D-na Fărcaș Bianca:**

”Însă, vă dau cuvântul...”

**DI. Mititelu Marin - Asociația Civică Solidaritatea :**

”Mulțumesc. Mă bucur că se înființează clubul sportiv, vreau să vă anunț că de doi ani de zile există, Asociația Sportivă Corvinul Hunedoara înființată de mine, eu aștept să vină un investitor foarte puternic în zonă și sper să facem împreună lucruri ca lumea, până atunci mă bucur că există această formă. Asociația Sportivă Corvinul Hunedoara este în stadiul de înregistrare la O.S.I.M și o să vă comunic, că am luat adresele oficiale de mail, să vă mai deranjez cu unele propuneri. Vreau să întreb ce statut au funcționarii? Pentru că pentru a merge bine Clubul Sportiv ai nevoie de profesioniști pe de-o parte, dar organigrama fiind obligatoriu să aveți funcționari publici. Care e statutul...?”

**DI. Laslău Militon Dănuț:**

”Domnule Mititelu, funcționari publici nu pot să fie la Clubul Sportiv, este personal contractual...”

**DI. Mititelu Marin - Asociația Civică Solidaritatea :**

”Ați făcut referire că sunt din cadrul organigramei mari...”

**DI. Laslău Militon Dănuț:**

”Din cadrul organigramei mari, organigrama mare are funcționari publici și personal contractual. Acest personal nu exercită funcție publică.”

**DI. Mititelu Marin - Asociația Civică Solidaritatea:**

"Bun, deci e personal contractual, da?"

**DI. Laslău Militon Dănuț:**

"Bineînțeles."

**DI. Mititelu Marin - Asociația Civică Solidaritatea:**

"Și bazat pe performanță, locul 8 din seria a patra cred că nu e performanță. Asta am vrut să spun că există Asociația Sportivă Corvinul Hunedoara o înregistrăm, și vor fi și bani mai mulți, venim și noi cu strictul... cu alte..."

**DI. primar Bobouțanu Dan:**

"Fuzionăm..."

**DI. Mititelu Marin - Asociația Civică Solidaritatea:**

"Până atunci..."

**DI. primar Bobouțanu Dan :**

"Finanțare să fie..."

**DI. Mititelu Marin - Asociația Civică Solidaritatea:**

"Eu nu cer nici un ban pe ..."

Întrucât nu mai sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea titlului hotărârii, la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-9 se aprobă în unanimitate.

Având în vedere faptul că art. 10 din cadrul proiectului de hotărâre are caracter individual (cu privire la persoane) votul va fi secret. Se ia o pauză de 5 minute pentru numărarea voturilor și încheierea procesului-verbal de către comisia de validare.

Comisia de validare, numită în temeiul art.31, alin.(2), și art.45 alin.(1) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, aprobată prin Hotărârea nr.212/2016 a Consiliului Local al Municipiului Hunedoara, în următoarea componență:

1. Olar Cătălin Florin - președinte
2. Fărcaș Bianca - Magdalena - secretar
3. Farcaș Ladislau - membru
4. Vlad Săndel Lucian - membru
5. Kofity Zoltan – membru

Procedând la numărarea buletinelor de vot privind numirea reprezentanților Consiliului Local al municipiului Hunedoara în Consiliul de administrație al C.S.M. Hunedoara, a constatat următoarele:

1. Scurtu Raul 21 voturi "pentru"
2. Bădin Ion 21 voturi "pentru"

În urma acestor rezultate, reprezentanții Consiliului Local al municipiului Hunedoara în Consiliul de administrație al C.S.M. Hunedoara, sunt următorii:

1. Scurtu Raul
2. Bădin Ion

Având în vedere faptul că art. 11 din cadrul proiectului de hotărâre are caracter individual (cu privire la persoane) votul va fi secret. Se ia o pauză de 5 minute pentru numărarea voturilor și încheierea procesului-verbal de către comisia de validare.

Comisia de validare, numită în temeiul art.31, alin.(2), și art.45 alin.(1) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, aprobată prin Hotărârea nr.212/2016 a Consiliului Local al Municipiului Hunedoara, în următoarea componență:

1. Olar Cătălin Florin - președinte
2. Fărcaș Bianca - Magdalena - secretar
3. Farcaș Ladislau - membru
4. Vlad Săndel Lucian - membru
5. Kofity Zoltan – membru

Procedând la numărarea buletinelor de vot privind împuternicirea reprezentantului Consiliul local al municipiului Hunedoara în demersurile ce urmează a se efectua privind înființarea și desfășurarea activității Clubului Sportiv municipal Hunedoara, a constatat următoarele:

D-I Stroia Daniel 21 voturi "pentru"

În urma acestor rezultate, reprezentantul Consiliului Local al municipiului Hunedoara în demersurile ce urmează a se efectua privind înființarea și desfășurarea activității Clubului Sportiv municipal Hunedoara, este următoarea persoană:

D-I Stroia Daniel

Art.12-14 se aprobă în unanimitate.

**Hotărârea nr.274/2016 se aprobă în unanimitate.**

La punctul **10** al ordinii de zi (**se adoptă cu votul a 2/3 din numărul consilierilor în funcție**). Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Municipiului Hunedoara în Adunarea Generală a Asociaților „CLUBULUI SPORTIV FOTBAL CLUB HUNEDOARA”.

**D-na Fărcaș Bianca:**

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget–aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice–aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de urbanism–aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de comerț–aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de cultură–aviz favorabil

În continuare se dă cuvântul dl. consilieri.

**DI. Ștefan Nicușor- Eduard:**

„La prima ședință după constituirea acestui Consiliu local, noi am mai avut o hotărâre prin care am dat un mandat reprezentantului, respectiv domnului secretar, domnului Laslău, și atunci știu că au fost multe discuții contradictorii și cred că, dacă nu mă înșel, domnul consilier Giurgiu a propus să avem o discuție mai amplă pe tema sportului și a fotbalului din Hunedoara. Nu am avut discuția și astăzi venim să propunem dizolvarea clubului, mi s-ar fi părut firesc să avem totuși o discuție, să vedem în amănunt care este situația acestui club, care este situația financiară, sportivă. Din cunoștințele mele știu că mai sunt ceva bani de primit de la Consiliul Județean pe...”

**DI. primar Bobouțanu Dan:**

„Domnul consilier îmi cer scuze, zece secunde, a avut loc discuția, nu ați fost la ședință.”

**DI. Bădin Ion:**

„Nu ați fost la ședință.”

**DI. Ștefan Nicușor- Eduard:**

„Nu că nu am fost la ședință, nu a fost nici o discuție...”

**DI. primar Bobouțanu Dan:**

„A fost o discuție chiar...”

**DI. Ștefan Nicușor- Eduard:**

„A fost prezentat un raport de audit, pe care ieri l-am solicitat să îl văd și eu mi s-a spus că a devenit secret între timp acest raport.”

**DI. primar Bobouțanu Dan:**

„Nu este nimic secret, a fost discuția în sală chiar aici, chiar a fost...”

**DI. Ștefan Nicușor- Eduard:**

„Doamna consilier, doamna președintă a fost de față când am solicitat raportul și mi s-a spus că este secret și că nu mai pot să îl studiez.”

**D-na Fărcaș Bianca:**

"Am spus că este în curs de acțiune, de rezolvare și..."

**DI. Ștefan Nicușor- Eduard:**

"Nu pot să îl studiez, ați fost acolo, nu?"

**D-na Fărcaș Bianca:**

"Da"

**DI. Ștefan Nicușor- Eduard:**

„Dintr-o dată a devenit secret, după ce a fost prezentat...”

**DI. primar Bobouțanu Dan:**

"Domnule consilier vă asigur că nu este nimic secret, discuția a fost, auditul a fost citit în sală, dacă erați la ședință, cu tot respectul, ați fi avut și dumneavoastră un punct de vedere."

**DI. Ștefan Nicușor- Eduard:**

„ E dreptul meu să am și concediu, nu am putut fi la acea ședință."

**DI. primar Bobouțanu Dan:**

" Nu, nu, nu am spus treaba asta, am vrut să vă informez că a avut loc discuția, îmi cer scuze, am vrut să vă informez că a avut loc discuția."

**DI. Ștefan Nicușor- Eduard:**

" Eu mi-am întrebant colegii și înțeleg că nu a fost o discuție atât de amplă pe cât mi-aș fi dorit eu să fie, a fost prezentarea acelu raport de audit. Nu înțeleg de ce trebuie să ne grăbim să dizolvăm acest club, în condițiile în care nu știm care este situația repet financiară în primul rând a creanțelor și a datoriilor acestui club sportiv, în condițiile în care mai sunt atâția bani de primit, în condițiile în care sunt bani în conturi și acum, în condițiile în care datoriile oricum trebuiesc plătite chiar dacă se va dizolva acest club, nu cred că este momentul să discutăm despre dizolvarea clubului. Eu aș vrea să văd mai în detaliu situația acestui club și dacă tot l-am văzut în sală pe domnul Barna, care a fost președintele clubului în ultimii doi ani, ar fi bine să îi dăm și dânsului cuvântul și poate ne lămurește și ne convinge că este momentul să aprobăm dizolvarea acestui club. Personal, repet, nu cred că este momentul să luăm o decizie în cunoștință de cauză în acest moment."

**D-na Fărcaș Bianca:**

"Poftiți domnul Olar."

**DI. Olar Cătălin Florin:**

"Să vă spun părerea mea, sunt două aspecte, dacă am aprobat la punctul nouă înființarea unui club sportiv municipal, va merge pe secția de fotbal, nu știu dacă se va mai impune și municipiul va susține două cluburi de fotbal."

**DI. Ștefan Nicușor- Eduard:**

" Dar nu am spus să îl susținem, am spus că nu e momentul să îl dizolvăm, trebuie văzut ce este în acel club, trebuie văzut unde sunt bani, înțeleg că sunt jucători transferați la alte cluburi cu clauze prin care clubul FC Hunedoara ar putea primi bani în cazul revânzării acestor jucători, ce se va întâmpla dacă Dinamo vinde un jucător pe care la transferat de la Hunedoara, sunt tot felul de întrebări. "

**DI. Olar Cătălin Florin:**

“Municipalitatea este membru asociat în acest club, municipalitatea nu are dobândă, nu are profit, nu are dividende, situația clubului în cazul dizolvării o va reglementa un lichidator, care va luat cât se încasează, cât se plătește, va plăti ce trebuie plătit în limita încasărilor pe care le va face pe toate, că nu poate un lichidator să nu încaseze tot .”

**DI. Ștefan Nicușor- Eduard:**

“ Păi cum să mai încasăm bani de la Consiliul Județean dacă oprim activitatea. ”

**DI. Olar Cătălin Florin:**

“ Banii de la Consiliul Județean vor veni pe anumite execuții bugetare, pe anumite chestii, bani de la Consiliul Județean nu poți să îi folosești să îl plătești pe Roșca. ”

**DI. Ștefan Nicușor- Eduard:**

”Corect...”

**DI. primar Bobouțanu Dan:**

”Nici măcar procesul pierdut cu Rășca nu poți să îl plătești, domnule consilier...”

**DI. Olar Cătălin Florin:**

”Ce sens are un club care este dezafiliat în momentul acesta, să rămână nedizolvat, pentru ce?”

**DI. Ștefan Nicușor- Eduard:**

”Nu știu, mai pun întrebări, îmi cer scuze. Consiliul Județean ne-a dat o sumedenie de bani până acum pe anul acesta.”

**DI. Olar Cătălin Florin:**

”Nu ne-a dat nouă, a dat asociației clubului.”

**DI. Ștefan Nicușor- Eduard:**

”Dacă noi oprim și dizolvăm clubul oare Consiliul Județean nu poate să solicite.”

**DI. Olar Cătălin Florin:**

”Nu dizolvăm clubul.”

**DI. Ștefan Nicușor- Eduard:**

”Asta propunem astăzi, dizolvarea clubului...”

**DI. Olar Cătălin Florin:**

”Noi propunem, acolo sunt trei membri asociați, nu se poate dizolva acest club doar cu hotărârea consiliului. Dacă mai sunt doi membri asociați și consideră toți că vor, sau mă rog în majoritate că vor continua acest club, poate să îl considere. Eu nu văd de ce municipalitatea ar menține acest club în ființă, care nu va mai avea secții sportive, care nu va mai avea nimic.”

**DI. Ștefan Nicușor- Eduard:**

„Mare atenție, nu am spus să menținem acest club în ființă. Am spus că nu e momentul astăzi să aprobăm acest mandat de a dizolva până când nu știm situația reală.”

**DI. primar Bobouțanu Dan:**

„Domnul consilier, nu mai are activitate, domnul Olar, scurt și la obiect, nu mai are activitate. Din cauza procesului pierdut de către conducerea clubului, dându-l afară și încălcând dreptul legitim al unui om de a lucra, numai puțin, dându-l afară s-a pierdut obiectul de activitate, evident, sunt perfect de acord cu dumneavoastră, vom facem o analiză la sânge, să vedem cine este responsabil, de ce l-au dat afară, de ce nu i s-au plătit tranșele, ce s-a întâmplat cu banii care au fost dați de Consiliul Local, acei 200.000 mii și se puteau plăti în timp util în așa fel încât să nu se activeze acea clauză de către antrenorul Roșca.”

**DI. Ștefan Nicușor- Eduard:**

„Total de acord, rugămintea mea ar fi să extindeți analiza și până când a venit domnul Barna la conducerea clubului.”

**DI. primar Bobouțanu Dan:**

„Perfect de acord cu dumneavoastră.”

**DI. Ștefan Nicușor- Eduard:**

„Pentru că din cunoștințele mele dânsul a moștenit un club cu o datorie de peste un milion de lei, s-au mai adăugat 200.000 mii lei în mandatul dânsului.”

**DI. primar Bobouțanu Dan:**

„Perfect de acord cu dumneavoastră.”

**DI. Bădin Ion:**

„De aici vorbim punctual, o dată ce Federația Română de Fotbal te-a exclus din toate competițiile organizate sub egida ei, ce să faci?”

**DI. Ștefan Nicușor- Eduard:**

„Sunt de acord cu dizolvarea clubului, nu aș vrea să o facem astăzi în pripă.”

**DI. Bădin Ion:**

„Să ne explice domnul Barna și domnul fost primar actual consilier domnul Arion de ce la dat afară pe Roșca fără să mai putem să continuăm activitatea.”

**DI. Baloșin Nicolae:**

„Problema noastră este clară și dorim să nu facem o gafă acum și să nu fim trași la răspundere toți consilierii, îi vorba de toți colegii, să facem un lucru și să îl facem bine.”

**DI. Laslău Militon Dănuț:**

„Votarea pentru acest mandat nu impune neapărat și dizolvarea acestui club. Acolo este normal, când va veni lichidatorul va vedea care este situația...”

**DI. Crișan Ovidiu:**

„El hotărăște...”

**DI. Laslău Militon Dănuț:**

„El hotărăște. La ora actuală nimeni nu își poate permite să mai facă plăți de la Consiliul Județean, atâta timp cât nu avem activitate.”



**DI. primar Bobouțanu Dan:**

"Nu ai obiectul de activitate."

**DI. Laslău Militon Dănuț:**

"Cine își va permite să facă plăți?"

**DI. Crișan Ovidiu:**

"Nu avem cheltuieli suplimentare pentru acest lucru?"

**DI. Laslău Militon Dănuț:**

"Bani de la Consiliul Județean sunt pentru activitatea clubului, atât timp cât clubul nu mai are activitate acum oare va mai veni altă tranșă, cine își va permite să facă plată atât timp cât nu ai activitate, vă întreb domnilor consilieri?"

**DI. primar Bobouțanu Dan:**

"Chiar dacă nu dumneavoastră hotărâți..."

**DI. Crișan Ovidiu-Ioan:**

"Avem aici o discuție contradictorie, dar cheltuielile făcute, Consiliul Județean care trebuia să trimită fonduri către Clubul FC Corvin, dacă nu a transmis, nu rămân datori pe chestia asta domnul Laslău? ,

**DI. Bădin Ion:**

"FC Hunedoara, nu FC Corvinu."

**DI. Laslău Militon Dănuț:**

"Ce anume domnule consilier?"

**DI. Crișan Ovidiu-Ioan:**

"FC Hunedoara, mai spun o dată, dacă Consiliul Județean are să ne de-a nouă cinci miliarde, mai are să ne dea cinci miliarde, dar nu ne-a dat la timp, nu poate să ne plătească retroactiv, acele facturi. Acele facturi au fost emise pe baza cuvântului sau asocierii."

**DI. primar Bobouțanu Dan:**

"Nu, dar sunt de acord și încă o dată subliniez, cu ceea ce a spus domnul consilier Ștefan, să analizăm încă o dată, nu ați fost în sală, nu era o imputare, că fiecare are dreptul să..."

**DI. Ștefan Nicușor- Eduard:**

„Eu am solicitat raportul și nu mi s-a pus la dispoziție.”

**DI. primar Bobouțanu Dan:**

"Îl veți primi, să vedem exact cum stă situația, dar atenție clubul nu are activitate, fiind exclus din competiție, el a fost creat să participe, el este exclus, asta este problema. În momentul de față conducerea clubului, mandatată de dumneavoastră aici, care a ieșit de la judecătorie tot cu Barna președinte, avem hotărârea instanței, nu își asumă să plătească acei bani care au venit de la Consiliul Județean către terțe persoane pentru că nu ai obiect de activitate, asta e problema noastră. De asta se intră într-o lichidare tocmai ca să numească un lichidator, care să poate face plățile către terțele persoane, dar de aicea să spunem că vom mai lua bani de Consiliul Județean ne

înșelăm, atâta timp cât tu nu mai ai activitate, nu ești înscris în competiție, nu mai iei bani. Bani de la Consiliul Județean sunt plătiți doar pe Legea 350.”

**DI. Crișan Ovidiu:**

”A rămas datorie din spate, în masă, dau un exemplu și dacă nu au plătit, întreb, hai să nu ne grăbim.”

**DI. primar Bobouțanu Dan:**

”Nu știu nu mă întrebați pe mine, pe cei care au fost...”

**D-na Fărcaș Bianca:**

”Domnule Crișan trebuia să puneți aceste întrebări înainte de luna iunie, da?”

**DI. primar Bobouțanu Dan:**

”Facturile sunt din perioada până în iunie.”

**DI. Laslău Militon Dănuț:**

”Acele plăți nimeni nu își mai permite să le facă la ora actuală, de aceea e nevoie de lichidator.”

**DI. Crișan Ovidiu:**

”Nu putem plăti? Sau ce?”

**DI. Olar Cătălin Florin:**

”Dar asta poate să facă și lichidatorul, în condițiile în care se dizolvă.”

**DI. Ștefan Nicușor- Eduard:**

„Repet, clubul este exclus, evident nu mai poate participa în competiții sportive, nu ne opunem dizolvării, eu vreau să nu o facem...”

**DI. Laslău Militon Dănuț:**

”Datoriile sunt mai mari decât banii, cineva trebuie să facă plățile...”

**DI. Ștefan Nicușor- Eduard:**

”Nu vreau să luăm o decizie pripită din care să avem mai mult de pierdut decât...”

**DI. Crișan Ovidiu-Ioan:**

”Asta am cerut...”

**DI. Ștefan Nicușor- Eduard:**

”E clar că acest club, de aceea am și votat în unanimitate înființarea noului club...”

**DI. Laslău Militon Dănuț:**

”Și alternativa pe care o vedeți dumneavoastră?”

**DI. Ștefan Nicușor- Eduard:**

”Vreau să facem o analiză mai aprofundată, să vad și din urmă de unde sunt datoriile, am avut finanțatori la club și am acumulat datorii de zeci de miliarde.”

**DI. Olar Cătălin Florin:**

"Eu vreau să vă întreb o chestiune și dacă amânăm care e rezultatul, numai să vedem, aia putem vede și ulterior, care îi rezultatul amânării? Ce se întâmplă?"

**DI. Ștefan Nicușor- Eduard:**

"Când să văd ulterior, după ce i-au decizia."

**DI. Olar Cătălin Florin:**

"Dar dacă se văd cheltuielile nu se ia decizia dizolvării."

**DI. Ștefan Nicușor- Eduard:**

"Dar eu habar nu am ce este în club , pentru că nu am putut să văd nici măcar acel raport de audit , nu pot, cum să votez."

**D-na Fărcaș Bianca:**

"Ședința este în data de 13 septembrie, mă gândesc că până în 13 septembrie aveți timp să vă documentați."

**DI. Ștefan Nicușor- Eduard:**

"Evident, ați fost ieri alături de mine când v-am cerut raportul."

**D-na Fărcaș Bianca:**

"Da am fost, numai că eu am fost și la ședința aceea extraordinară unde s-a discutat."

**DI. Ștefan Nicușor- Eduard:**

"Mi se pare normal, un raport care a fost prezentat public, mie să mi se spună că e secret?"

**D-na Fărcaș Bianca:**

"Aia este partea doua."

**DI. Mititelu Marin - Asociația Civică Solidaritatea:**

"Poate reușesc, nu să îl conving, să îl informez pe Ștefan, pe prietenul meu, asociația noastră are proces de două luni de zile cu FC Hunedoara, în care am cerut acest lucru, dizolvarea."

**DI. primar Bobouțanu Dan:**

"Este pe rol în septembrie, aveți dreptate, mi-am adus aminte."

**DI. Mititelu Marin - Asociația Civică Solidaritatea:**

"Am pierdut pentru că nu mi s-a dat nici un termen și când am dus documentele, dar vom câștiga sigur la recurs... pentru că timp de doi ani de zile a funcționat ilegal. De ce? Statutul prevede ca directorul , președintele consiliului director, domnul Alin Bărnă, nu Barna, Bărnă se numește, corect?"

**DI. Alin Barna:**

"Barna"

**DI. Mititelu Marin - Asociația Civică Solidaritatea :**

"În sentința de la judecătoria așa scrie, bun Barna, domnul Alin Barna, trebuia în fiecare an să fie reales și prin statut toate plățile către jucători, antrenori, toate deciziile se iau prin statut, ori nefiind ales în 2015, AGA ne ținându-se, Adunarea Generală a Asociațiilor, neținând doi ani de zile și culmea nu au mai fost nici minim 3 asociații cât prevede statutul, dacă nu ai numărul minim de asociații conform actului constitutiv adică trei și nu au fost. Eu am cererea pe care i-am dat-o lui domnul Simoc de retragere a domnului Lucescu, a fost depusă la Primărie, nu a fost înregistrată la club și au funcționat numai cu doi asociații în loc de trei. Deci sunt toate motivele legale de dizolvare a clubului, eu vă spun că mergem paralel de acum mult timp, las la o parte amenințările pe care le-am primit, eu merg în continuare să fie foarte clar și nu mă interesează puștani care nu au făcut nimic la viața lor. Eu am alergat pentru Hunedoara, la București, Sorin știe, nu am făcut de râs Hunedoara am fost numai campion."

**DI. Giurgiu Radu Bogdan:**

"Cred că de fapt și de drept problema se pune în felul următor, în urma discuțiilor care au avut loc, nu se dorește a se stopa lichidarea acestui club."

**DI. Ștefan Nicușor- Eduard:**

"Evident"

**DI. Giurgiu Radu Bogdan:**

"Ci doar informarea cu privire la ceea ce înseamnă datoriile, de unde provin aceste datorii. A fost citit o dată documentul legat de audit și cred că ar fi interesant dacă îl avem pe domnul Barna să vină să ne spună și opinia dânsului, cum au apărut aceste datorii, cum le justifică."

**D-na Fărcaș Bianca :**

"Poftiți domnul Barna dacă puteți să ne dați aceste informații."

**DI. Barna Alin:**

"Vreau să îl întreb pe domnul consilier la ce se referă la datoriile acumulate în perioada..."

**DI. Giurgiu Radu Bogdan:**

"Mă refer la ceea ce a însemnat balanța clubului din momentul în care ați preluat clubul , și ce înseamnă la ora la care s-a hotărât dizolvarea lui, cu cât a început clubul datorie, cu cât este prezent și diferențele din ce provin."

**DI. Barna Alin:**

"Ca să nu existe confuzii voi vorbi în lei vechi, mă refer la miliarde. În momentul în care noi am preluat clubul la 30 iunie 2014 datoria era de aproximativ 11 miliarde , 10.700.000.000, care provin din niște activități operaționale derulate în perioada ... , dar pe care nu le cunosc și nici nu m-a interesat , noi neștiind de la început în ce situație financiară este clubul. Ulterior pe parcursul activității noastre, noi am mai acumulat datorii operaționale de peste 2 miliarde de lei, datorii care erau prinse în bugetul aprobat pentru anul acesta și care ar fi fost achitabile conform planului și proiectului de încasări și de plăți bazându-ne pe tot ceea ce însemna finanțarea care ar mai fi urmat să vină pe 2016 atât de la Consiliul Local Hunedoara cât și la Consiliul Județean Hunedoara, pe Legea 350, cât și pe sponsorizările pe baza contractelor care erau încheiate. Aceste 2 miliarde de lei care sunt acumulate operațional în perioada în care noi am desfășurat activitatea de management a clubului provin din cheltuieli de cazare, de masă, și salarii la personalul contractual

sau prestări servicii ale sportivilor care erau înmatriculați ca și PFA- uri, fiecare jucător, adică marea majoritate, erau PFA-uri tocmai pentru a avea un cif fiscal cât mai convenabil pentru club. În ceea ce privește cele 11 miliarde, sincer nu am avut vreo dată interesul să sap în contabilitatea clubului să mă interesez, nu am căutat să dezgropăm scheleții, am preluat-o, am mers cu ea mai departe, dar în momentul de față se poate verifica care este situația acelor bani, de unde sunt, ce s-a întâmplat și dacă exista posibilitatea ca pe parcursul activității noastre de management să mai putem achita din ele. Dintre ele am și achitat, am avut câteva procese pe rol și câteva înțelegeri atât prin mediatori cât și prin case de executare judecătorească, cu niște eșalonări, în baza cărora am mai plătit din acele sume. Repet nu știu care este proveniența acelor sume acumulate în perioada 2009-2014.”

**D-na Fărcaș Bianca:**

”Întrebarea mea este, dacă îmi permiteți, în momentul în care dumneavoastră ați fost numit la conducerea acestui club de ce nu ați venit să informați de acea datorie de 11 miliarde?”

**DI. Barna Alin:**

”Pentru că nu am știut de ea.”

**D-na Fărcaș Bianca Magdalena:**

”Și acum după 4 ani ați constatat.”

**DI. Barna Alin:**

”Nu, am aflat pe parcursul activității.”

**D-na Fărcaș Bianca Magdalena:**

”În momentul în care pe parcursul activității ați constatat că aveți acea datorie de ce nu ați venit să ne informați?”

**DI. Barna Alin:**

”Pentru că s-a discutat în ședința AGA din 15 ianuarie 2015 exact situația punctuală pe fiecare sub punct în parte cât și pe tot ceea ce însemna paleta de venituri și cheltuieli.”

**D-na Fărcaș Bianca :**

”Și în calitate de președinte faceți plățile sau nu?”

**DI. Barna Alin:**

”Din ce am discutat cu juriștii pe care i-am consultat, s-a analizat sentința în dosarul 13724 pe care l-am depus la judecătorie și în corpul acelei hotărâri judecătorești este luată în calcul și demisia mea, fapt în care în anumite situații mă pune în imposibilitate de a mai face orice fel de demers din punct de vedere al unui președinte. Scrie demisie Barna Alin.”

**DI. Laslău Militon Dănuț:**

”Nu, în dispozitivul hotărârii nu scrie despre demisia dumneavoastră.”

**DI. Barna Alin:**

”Am discutat și asta la judecătorie și s-au început demersurile pentru completarea dispozitivului.”

**DI. primar Bobouțanu Dan:**

"În acest moment dispozitivul sună într-un fel, că l-am avut toți aici. Sunteți președinte? Întrebarea era simplă."

**DI. Mititelu Marin - Asociația Civică Solidaritatea :**

"Dacă nu e prevăzut în petit-ul acțiuni, nu are cum să fie în dispozitiv, dacă e o greșeală se poate face îndreptare materială dar dacă nu e cerută special în petit-ul acțiunii nu poate să fie în dispozitiv, domnule Barna."

**DI. primar Bobouțanu Dan:**

"Iar aici discuția nu se duce neapărat spre datorii, le vom discuta așa cum ați cerut dumneavoastră, duce spre obiectul de activitate a clubului care nu mai există din greșeala conducerii clubului care nu v-a informat nici pe dumneavoastră, domnul Barna atunci când ați fost în ședința de consiliu, că ați pierdut un proces și că s-ar putea ca în urma depunerii să fim excluși din competițiile organizate de Federația Română de Fotbal. Ați fost aici și nu ați spus nimic, noi am aflat din presă."

**DI. Ștefan Nicușor- Eduard:**

"La fel de vinovat cred că este și reprezentantul consiliului local în AGA, care ar fi trebuit să ne informeze."

**DI. primar Bobouțanu Dan:**

"Poate să fie oricine."

**DI. Ștefan Nicușor- Eduard:**

"Ca să putem repara astfel de greșeli în viitor cred că ar fi bine..."

**DI. primar Bobouțanu Dan:**

"În momentul de față clubul nu mai are obiect de activitate, ca și cum spitalul la care erați manager nu mai obține acreditare, închideți spitalul, ce facem, Consiliul Local dă bani în continuare la spital ."

**DI. Ștefan Nicușor- Eduard:**

"Evident nu, altceva am vrut să spun și așa extinde un pic discuția. Reprezentanții Consiliului Local în diversele consilii de administrație..."

**DI. primar Bobouțanu Dan:**

"Și reprezentanți respectivi vor fi întrebați și vor avea pe masă, că erau angajații Primăriei, vor avea punctul de vedere, sunt perfect de acord..."

**DI. Ștefan Nicușor- Eduard:**

"În viitor cred că ar fi bine ca reprezentanții noștri în diversele consilii de administrație sau în Adunările Generale ale Asociațiilor sau Acționarilor să ne informeze despre ședințele la care participă, să ne transmită eventual procesele verbale ale ședințelor. Dânsii merg acolo, ne reprezintă, dar nici o dată nu știm ce se întâmplă."

**DI. Mititelu Marin - Asociația Civică Solidaritatea :**

"Nicușor, tocmai asta îi problema, a fost numit în iunie în 2014, trebuie AGA, Adunarea Generală a Asociațiilor anuală e obligatorie, nu s-a stabilit. În ianuarie 2015, 2016, pentru că erau în

proces cu mine, altfel nu s-ar fi ținut, nu a fost reales, nu a făcut nici o predare anuală, o informare anuală.”

**D-na Fărcaș Bianca:**

„Mulțumesc frumos. Mergem mai departe...”

**DI. Giurgiu Radu Bogdan:**

”Numai umpic, că am o întrebare...”

**D-na Fărcaș Bianca:**

”O să vă rog frumos din punct de vedere organizatoric să vă înscrieți la început toți cei care doriți să luați cuvântul. Așa scrie în regulament și o să vă rog frumos să respectăm acel regulament, nu ne înscriem de cinci ori la rând aceeași persoană, poftiți domnule Giurgiu pentru ultima dată.”

**DI. Giurgiu Radu Bogdan:**

„În cazul în care mă înscriu o singură dată pot să i-au de mai multe ori cuvântul?”

**D-na Fărcaș Bianca Magdalena:**

„Trebuie să vă organizați, să vă adunați toate ideile, și să răspundeți sau să întrebați.”

**DI. Giurgiu Radu Bogdan:**

”Am pus o întrebare, mi-a răspuns oarecum domnul Barna și doream să o pun și pe a doua, nu am vrut să le pun una după alta, din cauza aceasta, dar dacă doriți de acum înainte așa voi face. Doresc, pentru interesul meu personal dar cred că și al celorlalți colegi, să știu exact motivul pentru care este dezafiliat clubul de fotbal, ca urmare a faptului că nu a fost plătit domnul...”

**DI. primar Bobouțanu Dan:**

„Uitați acolo...”

**D-na Fărcaș Bianca:**

”Este pe ecran.”

**DI. Giurgiu Radu Bogdan:**

”Obligațiile financiare neplătite față de Victor Roșca..., ăsta este singurul motiv existent și atunci pentru lucru acesta aș vrea să aflu de la domnul Barna pe cine consideră că este vinovat?”

**DI. Barna Alin:**

”În cazul dezafilierii clubului este o poveste destul de lungă dar pe care eu o să rezum în câteva fraze. S-a pierdut procesul au fost 4 procese consecutive cu domnul Roșca Victor, urma să fie al cincilea proces dar acesta era la TAS, Tribunalul de Arbitraj Sportiv de la Lausanne. Am contactat avocatul care ne reprezenta, domnul Adrian Ungureanu, care ne-a spus că ținând cont de faptul că este o sumă de 45.000 franci francezi, franci elvețieni, taxa de dosar la acest proces nu se justifică achitarea acestei taxe și chiar dacă noi suntem obligați să îi achităm antrenorului Roșca această datorie ne vom înscrie într-un proces în instanțele civile pentru că inclusiv federația nu a respectat în totalitate contractul, în articolul 26, alineatul 3 din regulamentul privind statutul de transfer a jucătorilor și antrenorilor de fotbal scrie clar că în situația în care un antrenor a fost demis unilateral la sentință clubul este obligat să-i respecte clauzele contractuale care acele clauze

spuneau plata lunară în lipsa unei înțelegeri a unei sume egale cu salariu său, de aceea urma să mergem în instanța civilă. Ținând cont de faptul că era o sumă mare dar pe care noi o prinsesem în bugetul pe anul acesta în cadru ca și cheltuieli salariale, pentru că erau drepturile salariale, noi am mers mai departe și am discutat cu reprezentantul jucătorului de la AFAN, de la Asociația Fotbaliștilor și Antrenorilor Non Amatori și Amatori din România, care este sindicatul lor, făcând o reeșalonare. Acum vă invit să înțelegeți că atâta timp cât domnul Roșca avea de primit încă niște bani de la FC Hunedoara suma de 44.000 mii lei, nu a vrut sub nici o formă să accepte ca acest club să fie dezafiliat de la Federație, fiind conștient că în acel moment își pierde banii. Inclusiv în dimineața zilei de 10 august când a fost ședința la ora 14:30 la Federația Română de Fotbal am discutat eu, eu care eram demisionar la acel moment de la clubul de fotbal cu reprezentantul său domnul Enache Ștefan Lucian, am și dovezi în această direcție, care mi-a spus Aline îți spun clar Moșu, că așa îi spune la Roșca, Moșu nu vrea să vă dezafilieze, Moșu vrea să vă înțelegeți. Zic nu o să plătească nimeni asta, sunt convins de asta, nu trebe să facă plată dar am contactat la club, la voi, pe cineva care a rămas, și a spus că pe ei nu îi interesează nici un fel de înțelegere de plată. Dacă îi să fie dezafiliat să fie dezafiliat, pentru că oricum se va înființa alt club și totul va merge înainte. Deci în acel moment 10 august nici măcar nu era nevoie să se achite o tranșă, acea tranșă de 22.000 mii lei, pentru ca acest club să meargă mai departe.”

**DI. primar Bobouțanu Dan:**

”Domnule, domnule, haideti să nu dezinformați un consiliu local ales de cetățenii Hunedoarei, și nu veniți și ne spuneți povestea asta pentru că lucrurile nu stau deloc așa. Dumneavoastră știți bine ce înseamnă instanța fotbalistică și civilă sau măcar după doi ani de zile, da? Unu la mână și doi la mână faptul că ați încălcat un drept și ați pierdut un proces este pentru că dumneavoastră nu ați respectat acel contract cu Victor Roșca, dumneavoastră ați adus clubul în situația de a fi dezafiliat, plus de asta ați primit de la Consiliul Local Hunedoara 200.000 mii lei luna iulie când puteați să îi achitați la zi și nu ați făcut-o, probabil că v-ați temut. Așa cum probabil că spuneți că nu știu cine probabil a vorbit cu nu știu cine probabil de la Hunedoara, aici treaba îi simplă, iar instanța civilă aia îi altă poveste deocamdată se judecă pe instanța fotbalistic nu civilă, omul dacă trebuia să fie dat afară, trebuia să vă luați toate măsurile de siguranță, să nu ajungeți în situația asta. Sută la sută nici măcar 99% sunteți total vinovat de dezafilierea clubului, ați avut timp suficient și bani tot o dată în cont să plătiți. Nu ne mai spuneți că o vorbit, că nu știu cine, că erați demisionat, scurt și la obiect, că ați pierdut un proces de ce l-ați dat afară fără să vă asigurați că în acel contract există vreo clauză care vă permite, îi simplu.”

**DI. Mititelu Marin - Asociația Civică Solidaritatea :**

”Și ca să îl angajați conform statului trebuia să fie Adunarea Generală.”

**DI. primar Bobouțanu Dan:**

„Ba mai mult, au fost încălcate foarte multe, Adunarea Generală a fost constituită, ați luat acest lucru în biroul primarului, păi cum vine treaba asta, ce legătură are una cu asta și veniți și ne spuneți acum. Ați avut posibilitatea să fiți la ședință de fiecare dată, lucru cel mai deranjant este că ducem discuția în altă, nu ducem discuția la datoriile vechi, domnul Nicușor de fapt în calitate de consilier are dreptul și va afla despre tot ce s-a întâmplat. Dar speța îi simplă, ați încălcat dreptul la muncă a unui om, va acționat în instanță și ați pierdut procesul și pentru că nu ați plătit bani clubul a fost dezafiliat, punct.”

**DI. Barna Alin:**

„Nu pentru că dacă era vorba de așa ceva nu s-ar fi făcut înțelegerea de plată...”



**DI. primar Bobouțanu Dan:**

„Domnul Barna exact despre asta este, înțelegerile care le-ați făcut dumneavoastră, sunt înțelegerile care vă priveau și care ar fi trebuit să fie aduse și la cunoștința Adunării Generale sau măcar la Consiliul Local din perioada respectivă. Nu ați adus-o, am aflat din presă, ați dat un antrenor afară cu salariu de 4.400 în condițiile în care primarul câștigă 3.900 și ați adus unul cu 6.000 lei, care după o lună a plecat și acela, unde ar fi lucru care are logică aici că nu pricep.”

Întrucât nu mai sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea titlului hotărârii, la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii întrunește 13 voturi "pentru" (Kofity Zoltan, Todor Ramona, Fărcaș Bianca, Scurtu Raul, Budae Radu, Palcău Ciprian, Ilea Sorin, Leanca Marius, Voinia Claudiu, Olar Cătălin, , Giurgiu Radu Bogdan, Bădin Ion, Vlad Săndel) și 8 vot "abțineri" (Arion Viorel, Balosin Nicolae, Farcaș Ladislau, Ștefan Nicușor-Eduard, Jitian Simion, Gherman Petre-Lucian, Muzsic Robert Eugen, Crișan Ovidiu ).

**Întrucât titlul hotărârii nu a fost aprobat nu se poate trece mai departe la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.**

La punctul 11 al ordinii de zi (**se adoptă cu votul a 2/3 din numărul consilierilor în funcție**). Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului Local al Municipiului Hunedoara pentru închirierea, prin licitație publică, conform prevederilor legale, de către Spitalul Municipal „Dr. Al. Simionescu” Hunedoara, a spațiului în suprafață de 41,18 mp din incinta corpului E, clădire monobloc, parter cu destinația bufet spital, aflat în administrarea acestuia și în domeniul public al Municipiului Hunedoara.

**D-na Fărcaș Bianca:**

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget–aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice–aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de urbanism–aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de comerț–aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de cultură–aviz favorabil

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea titlului hotărârii, la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-3 se aprobă în unanimitate.

**Hotărârea nr.275 /2016 se aprobă în unanimitate.**

La punctul 12 al ordinii de zi (**se adoptă cu votul majorității consilierilor în funcție**). Proiect de hotărâre pentru modificarea art.2, alin.1 din HCL nr.234/2016 privind aprobarea

cofinanțării de 2% și a contribuției proprii a Consiliului Local al Municipiului Hunedoara la proiectul *Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Hunedoara aferent fazei a II-a.*

**D-na Fărcaș Bianca:**

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget–aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice–aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de urbanism–aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de comerț–aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de cultură–aviz favorabil

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea titlului hotărârii, la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-5 se aprobă în unanimitate.

**Hotărârea nr.276/2016 se aprobă în unanimitate.**

**PAUZĂ 15 MINUTE**

La punctul 13 al ordinii de zi (**se adoptă cu votul majorității consilierilor în funcție**).  
Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al municipiului Hunedoara pe anul 2016.

**D-na Fărcaș Bianca:**

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget–aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice–aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de urbanism–aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de comerț–aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de cultură–aviz favorabil

În continuare se dă cuvântul dl. consilieri.

**DI. Budae Radu:**

„Vreau să fac amendament la proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al municipiului Hunedoara, pe anul 2016. Având în vedere necesitatea demarării procedurilor de achiziție pentru reabilitarea străzii Elisabeta Mărgineanu respectiv a Pieței Libertății

este necesară modificarea Listei obiectivelor de investiții cu finanțare integrală sau parțială de la bugetul local pe anul 2016 prin suplimentare cu suma de 791,40 mii lei la capitolul 84.02 Transporturi și drumuri, a următoarelor pozitii:

Poziția C6. "Reabilitare Piața Libertății" + 415,37 mii lei;

Poziția C7. "Reabilitare strada Elisabeta Mărgineanu" + 376,03 mii lei.

Prin urmare art. 1 al proiectului de hotărâre va avea următorul cuprins:

" **Art.1** – Se aprobă rectificarea bugetului local al municipiului Hunedoara, pe anul 2016, în trimestrul III, prin suplimentare cu suma de **1860,42 mii lei** atât la partea de venituri cât și la partea de cheltuieli, precum și prin efectuarea de virări de credite bugetare conform anexei nr.1 care face parte din prezenta hotărâre, astfel:

**1.La secțiunea funcționare: + 114,02 mii lei.**

**- Venituri total: +114,02 mii lei** din care:

- 18.02.50 Alte impozite și taxe: +1848,60 mii lei;

- 43.02.34 Sume alocate din bugetul ANCPPI pentru finanțarea lucrărilor de înregistrare sistematică din cadrul PNCCF: +11,82 mii lei.

- 37.02.03 Transferuri între secțiuni: -1746,40 mii lei.

**- Cheltuieli total: + 114,02 mii lei** din care:

-65.02 Învățământ:+11,20 mii lei;

din care :-bunuri și servicii +11,20 mii lei.

-67.02 Cultură, recreere și religie : +74,00 mii lei;

din care :-bunuri și servicii +39,00 mii lei;

-transferuri curente +40,00 mii lei;

-70.02 Locuințe, servicii și dezvoltare publică : +23,82 mii lei;

din care :-bunuri și servicii +23,82 mii lei;

**2.La secțiunea dezvoltare: +1.746,40 mii lei**

**- Venituri total: +1.746,40 mii lei** din care:

- 37.02.04 Transferuri între secțiuni: +1.746,40 mii lei.;

**- Cheltuieli total: +1.746,40 mii lei** din care:

- 51.02 Autorități publice și acțiuni externe: +291,00 mii lei;

din care : - cheltuieli de capital +291,00 mii lei;

- 67.02 Cultură, recreere și religie : -35,00 mii lei;

din care : -cheltuieli de capital -35,00 mii lei;

-68.02 Asigurări și asistență socială : +190,00 mii lei;

din care :-cheltuieli de capital +190,00 mii lei;

-70.02 Locuințe, servicii și dezvoltare publică : +485,00 mii lei;

din care :-cheltuieli de capital +485,00 mii lei;

- 84.02 Străzi: +815,40 mii lei;

din care: -Cheltuieli de capital: +815,40 mii lei."

Articolul 2 al proiectului de hotărâre va avea următorul cuprins:

" **Art.2** – În urma rectificării, Bugetul local al municipiului Hunedoara pe anul 2016 va fi în sumă de 162.479,19 mii lei la venituri din care 94.961,79 mii lei secțiunea funcționare și 67.517,40 mii lei secțiunea dezvoltare și respectiv de 164,440,93 mii lei la cheltuieli, din care 94.961,79 mii lei la secțiunea de funcționare și 69.479,14 mii lei la secțiunea dezvoltare, cu un deficit finanțat din excedentul anului 2015 în sumă de 1.961,74 mii lei."

Menționăm că cele două obiective de investiții sunt prinse și pe bugetul creditelor.

Anexa nr.1 și 2 la proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al municipiului Hunedoara pe anul 2016 se modifică corespunzător.

Se supune la vot amendamentul domnului consilier Budae Radu care se aprobă în unanimitate.

Întrucât nu mai sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea titlului hotărârii, la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-6 se aprobă în unanimitate.

**Hotărârea nr.277/2016 se aprobă în unanimitate.**

La punctul **14** al ordinii de zi (**se adoptă cu votul majorității consilierilor în funcție**).  
Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetelor de venituri și cheltuieli pe anul 2016 ale instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din venituri proprii, aflate în subordinea și finanțarea Consiliului Local al Municipiului Hunedoara.

**D-na Fărcaș Bianca:**

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget–aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice–aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de urbanism–aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de comerț–aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de cultură–aviz favorabil

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea titlului hotărârii, la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-13 se aprobă în unanimitate.

**Hotărârea nr.278/2016 se aprobă în unanimitate.**

La punctul **15** al ordinii de zi (**se adoptă cu votul majorității consilierilor în funcție**).  
Proiect de hotărâre privind aprobarea documentelor necesare derulării procedurii de licitație publică organizată în vederea atribuirii contractului privind delegarea gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate „*Colectarea separată și transportul separat al deșeurilor municipale și al deșeurilor similare, la facilitățile de tratare / depozitare ( PENTRU ZONA 3 CENTRU )*” în județul Hunedoara

**D-na Fărcaș Bianca:**

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget–aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice–aviz favorabil

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea titlului hotărârii, la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-5 se aprobă în unanimitate.

**Hotărârea nr.279/2016 se aprobă în unanimitate.**

**16.** Răspuns Interogatoriu propus de către reclamanta SC PROIECT DESIGN SRL prin Cabinet individual de avocat & cabinet de insolvență - Dosar nr.1119/97/2016 aflat pe rolul Tribunalului Hunedoara având termen de judecată la data de 07.09.2016.

Nu sunt discuții.

**17.** Diverse.

În continuare se dă cuvântul dl. consilierii.

**DI. primar Bobouțanu Dan:**

"Vreau să informez Consiliul Local cu privire la câteva aspecte, prima dată voi începe cu proiectul întocmit de fostul primar pentru accesarea de fonduri europene la Castelul Corvinilor. Am primit o adresă de la Regiunea Vest zilele trecute și pentru încălcarea a zece criterii a fost respinsă cererea de finanțare. Evident că vom face o contestație la Autoritatea de Management pentru programul operațional regional suntem în termenul celor 30 de zile dar vreau să vă aduc la cunoștință un alt aspect care din punctul meu de vedere este foarte important. Contractele de servicii, au fost întocmite două contracte de servicii pentru consultanță și pentru întocmirea DALI-ului cu SC Duopart Consulting din Ploiești și Sc Grup Corint din Alba Iulia. Suma este foarte mare, 160 de mii la contractul cu firma de consultanță, 162 de mii la contractul cu Group Corint. Ce m-a flatat pe mine este faptul că au fost plătiți acești bani în condițiile în care nu se știa dacă contractul este eligibil, așa scrie în contract. Practic firma de consultanță a primit 120 de mii lei, aproape 66%, da, în momentul în care a predat documentația la Primăria Hunedoara. Mai au de plătit 40 de mii din partea noastră, în momentul în care proiectul este eligibil, nu înțeleg cum poate fi făcut un astfel de contract în defavoarea municipiului Hunedoara. De ce să nu-i fi plătit 40 de mii când a depus documentația și 120 de mii când vedeam dacă proiectul este câștigat? Pentru că sunt bani publici cu care trebuie să fim atenți. Firmei Corint i-au fost plătiți toți banii. Nu este condiționată. Evident că am avut o discuție cu cei de la Duopart, firma de consultanță, ieri, și din punctul meu de vedere le-am spus clar: ne pregătim de un proces. Nu este normal să angajezi o firmă de consultanță și să-i plătesc atâta timp cât știu că nu pot să accesez sau nu am certitudinea că acel proiect este eligibil. Nu aveau nici o răspundere, domnule Arion, pentru a întocmi o documentație cum trebuie și a câștiga procesul? Cum ați gândit să le dați banii înainte de a ști că acest proiect este eligibil."

**DI. Arion Viorel:**

"Pot să răspund?"

**DI. primar Bobouțanu Dan:**

"Sigur."

**DI. Arion Viorel:**

"Deci toate contractele care s-au încheiat cu firmele de consultanță, nu e vorba doar despre acest contract, sunt contracte tip care se află la departamentul de achiziții publice. Nu sunt contracte inventate de mine. În practica aceasta a plății unei sume pentru consultant și a nu fi plătit integral este tocmai din motivul ca la implementarea proiectului această firmă să poată fi și să dea răspuns la toate clarificările care se cer în momentul în care este finanțat. Ați uitat să omiteți faptul că acest proiect a fost depus pe perioada mandatului dumneavoastră aveți timp să corectați dacă erau niște clarificări de adus la acest proiect și vreau să vă spun că proiectul este unul dintre cele mai bune din cele scrise pentru a accesa fondurile europene. Faptul că nu ați actualizat niște documente în virtutea unor informații care s-au făcut, din câte știu eu, s-au făcut niște informații pe site-urile instituțiilor respective, vă aparține vina. Deci contractul nu a fost depus pe perioada mandatului meu."

**DI. primar Bobouțanu Dan:**

"Domnule consilier nu încercați să transmiteți vina în altă parte..."

**DI. Arion Viorel:**

"Nu, nu încerc să dau vina în altă parte dar asumați-vă. Dumneavoastră ați depus proiectul..."

**DI. primar Bobouțanu Dan:**

"Contractul de servicii nu este un contract tip, ați plătit 66 % fără să puneți acea clauză, dacă vreți, de succes pe care v-a explicat domnul consilier Titi Rusu în mandatul trecut. Aici nu spuneți că cine a depus proiectul pentru că eu doar l-am depus ba mai mult în cadrul declarațiilor de presă am și spus, da, este meritul domnului fost primar care a gândit acest proiect și eu doar l-am semnat. Nu există altă discuție. Discuția este că am plătit niște bani degeaba, 320 de mii de lei fără ai putea trage la răspundere, despre asta vorbim. Că vor avea loc clarificări, că vom avea discuții cu cei de la Autoritatea de Management, că vom reface proiectul este altă discuție, dar încheierea acestor contracte de servicii în detrimentul Primăriei nu mi se pare ok. Și eu întotdeauna voi informa Consiliul Local, așa cum trebuia s-o faceți și dumneavoastră despre clauzele din astfel de contracte. Voi avea pe ordinea de zi, cât de curând, proiect pentru fonduri europene, de reabilitare a 8 grădinițe, două colegii, două școli generale, o cantină socială, cele două clădiri ale Primăriei, o creșă nouă, dar voi informa..."

**DI. Arion Viorel:**

"Domnule Primar toți indicatorii din proiect au fost trecuți prin Consiliul Local, știți foarte bine..."

**DI. primar Bobouțanu Dan:**

"Nu vorbim de proiect, noi vorbim de acest contract de servicii, contract de servicii păgubos, total păgubos..."

**DI. Arion Viorel:**

"Automat odată ce s-a votat în Consiliul Local aveți la cunoștință..."

**DI. primar Bobouțanu Dan:**

"În Consiliul Local nu am votat contractual de servicii. În Consiliul Local am votat documentul de avizare a lucrărilor de intervenții. Tot odată vreau să mai amintesc domnilor consilieri că am făcut un inventar al tuturor drumurilor din municipiul Hunedoara care trebuie să beneficieze de reabilitare, un acord cadru, aceste drumuri sunt în număr de 441 incluzând aici și drumurile vicinale din satele aparținătoare. Și tot odată lucrăm la un proiect pentru modernizarea sălii de Consiliu Local, în repetate rânduri cetățenii ne-au arătat obrazul că nu reușim să facem o modernizare a acestei săli în așa fel încât să poată participa un număr cât mai mare de cetățeni la aceste ședințe. Mulțumesc."

**DI. Giurgiu Radu Bogdan:**

"Aș dori ca să întreb dacă se știe exact sau dacă se știu exact motivele pentru care momentan este respins proiectul."

**DI. Voinia Claudiu:**

"25 de puncte de respingere..."

**DI. Giurgiu Radu Bogdan:**

"Dacă acele 25 de puncte cad în vina, să spun așa, a celui care a scris proiectul sau a celor din cadrul Primăriei pe vremea când sau strâns actele și s-au făcut documentațiile. Deoarece, după știința mea atunci când s-a făcut documentația, inclusiv Primăria Hunedoara a participat la colectarea unor acte. Tot din informațiile care le am, și care nu știu dacă sunt reale, pe vremea respectivă s-a creat teroarea, ea neprovenind de la cei care au scris proiectul chiar de la cei care au fost aici, în cadrul Primăriei, aș dori să știu dacă acest lucru este adevărat și îl întreb pe domnul Arion și îl întreb și pe domnul Bobouțanu, pentru că domnul a primit răspunsul cele 25 de erori semnalate de Autoritate și pe baza cărora s-a respins proiectul. Doresc să știu care sunt problemele ivite și în sarcina cui cade?"

**DI. Crișan Ovidiu:**

"Da cu ce te încălzește?"

**DI. Giurgiu Radu Bogdan:**

"Ști ce mă încălzește?"

**DI. Crișan Ovidiu:**

"Hai să-ți spun o chestie, oamenii de succes sunt cei care găsesc soluții, nu oameni plângăcioși și care găsesc tot timpul scuze. Numai puțin o chestie, e vinovat, fostul primar e vinovat, fac parte din PNL, ok. Ce spui, ce vrei să demonstrezi? Domnule ăla e prost, da domnule, sunt eu prost, corect, hai să găsim soluții. Mi-a plăcut o singură chestie de primar, în cele 50 de ședințe care au fost din 5 iunie. A zis domnule,ok, ce a fost a fost, haideți să trecem, să găsim soluții. Da domnule asta este. Când vrei să... și cu asta închei, îmi cer scuze, că nu am fost notat cum trebuia să fiu notat, îmi cer scuze la toată lumea de aici, domnule hai să găsim soluții. Nu motivații, cine e prost, ăla, ăla, motivații, plângăcioși, scuze. Nu domnule găsim soluții, haideți să găsim soluții, vine unu, păi nu găsim soluții..."

**DI. Giurgiu Radu Bogdan:**

"Mă interesează un aspect tocmai pentru a găsi soluții. Atâta timp cât a venit o problemă din cadrul Primăriei doresc s-o știu, s-o identific astfel încât să nu o repet pe viitor. Dacă cineva din cadrul Primăriei nu și-a făcut treaba bine, doresc să știu cine este astfel încât pe viitor el să nu mai fie pus în situația de a greși pe mai departe. Asta mă interesează. Nu să fie pedepsit și să nu repete greșala. Văd că până acum, de 26 de ani, repetăm greșală după greșală. Mă interesează următorii patru ani de zile să nu repetăm greșelile. Este singurul meu interes nu altul. Lertați-mă că am ridicat tonul, îmi cer scuze. A doua întrebare pe care o adresez domnului primar, în timpul campaniei electorale alături de mine, sau eu alături de dânsul, am fost singurii care am susținut trecerea Castelului sub egida UNESCO, dacă există în continuare acest proiect și care ar fi pașii ce se fac pentru a atinge scopul acestuia. Mulțumesc."

**DI. primar Bobouțanu Dan:**

"Da am găsit în Primărie o documentație întocmită de fostul primar Ovidiu Hada pe această temă, o reactualizăm și intenționăm să ne ținem de cuvânt în ceea ce am discutat atunci."

**DI. Ștefan Nicușor Eduard:**

"Da o să fiu foarte scurt tocmai pentru a nu repeta greșelile așa cum spunea și colegul nostru, domnul Giurgiu Bogdan, revin la ideea de a le transmite reprezentanților din Consiliile de Administrație Adunărilor Generale ale Acționarilor ale Asociațiilor să ne trimită și nouă procesele-verbale de la ședințele la care participă pentru a nu fi nevoiți să aflăm din presă informații extrem de importante așa cum au fost cele legate de clubul de fotbal. Vă mulțumesc."

**DI. Avarvarei Dumitru- delegat sătesc Boș:**

"Aș vrea să vă aduc puțin în față situația Boșului, deși domnul primar duminică a fost la ședință cu o parte din consilieri, știe exact problemele care sunt acolo, dar totuși fiind ședință de Consiliu am zis că e bine să știe toată lumea. Ar fi problema capelei din Boș, Boș-ul încă nu are capelă, s-au demarat lucrurile nu știu exact în ce stadiu se află. Știm că s-a aprobat la ultima ședință de consiliu schimbarea de destinație dar documentația încă nu este primită. Sperăm să primim o documentație ca să putem să începem lucrările acolo. De asemenea știți că școala este foarte deteriorată, este foarte uzată noi ca săteni, să știți, că o să strângem o parte din bani, dar probabil că nu o să reușim să acoperim toate costurile de renovare, de aceea cu ajutorul dumneavoastră o să încercăm să vedem dacă și Primăria ne poate ajuta în această direcție. Problema drumurilor, domnul primar a spus-o va fi un cadru general și atunci poate vor fi prinse și drumurile. O altă problemă la Boș, să știți, este ecologizarea unui teren de la fostul CAP, foarte multă lume din oraș, vin dubițe, vin mașini cu gunoaie, cu moloz și se face o groapă de gunoi acolo, este focar de infecție. Este o zonă în care nu se poate trece, trebuie neapărat cumva rezolvată situația. Domnul primar spunea că trebuie identificat proprietarul, nimeni nu se declară a fi proprietar acolo. Asta nu e o soluție, dacă nu se declară nimeni proprietar nu are decât locul respectiv să treacă, știu eu, în administrație publică, teren aparținător de Hunedoara, dar trebuie găsită o soluție. Transportul pentru copii dacă este cu puțință, sunt copii, acum Boș-ul este un sat, ne bucurăm că sunt familii tinere care vor să rămână la sat, sunt familii care au copii, sunt copii care fac naveta la școală, sunt undeva, poate mai bine de 20 de copii care fac naveta și dacă ar fi posibil un transport local de la Hunedoara care să vină în sat, microbuze să ia copii și să-i ducă la școli. Acum altă problemă ar fi canalizarea în satul Boș, toată lumea are fântână, toată lumea are hidrofor, toată lumea are apă curentă în casă, problema e nu să duci apa în casă problema este ce faci cu apa menajeră, mare parte au fose făcute. Dar să știți că la o ploaie abundentă, fosele nu fac față, sunt implicații foarte mari vine vidanja și scoate în două zile fosa e plină, nu este o soluție și



atunci trebuie neapărat un sistem de canalizare. De asemenea oamenii mai spuneau de râul care trece prin Boș, ultima oară au fost foarte afectați că râul nu a făcut față, asta a fost, dar dacă ar putea fi curățat să participăm și noi, acum nu așteptăm totul de la Primărie, dar cu ajutorul Primăriei, punem și noi mâna de lucru, mai mobilizăm oamenii, ieșim cumva pe râu și să încercăm să curățăm albia râului. Și ca ultimă problemă ar fi căminul din Boș, este un cămin care momentan încă îl folosim pentru anumite evenimente desfășoară activitatea grădinița este puțin mai îngrijită dar sala mare a căminului ar trebui renovată, ar trebui zugrăvită dacă s-ar putea. Cam acestea ar fi, în mare, ar fi problemele de la Boș.”

**DI. Bădin Ion:**

”Aș vrea să știu, pentru că cel puțin când eram consilier în 1996-2004 era obligația Asociațiilor de Proprietari de a face acele deratizări anuale și dezinsecții. La ora actuală am impresia că această treabă nu o mai fac majoritatea Asociațiilor de Proprietari și tind să cred că e un lucru care ar trebui făcut pentru că e vorba de țânțari, de șoareci, șobolani ș.a.m.d. Nu știu dacă există prin compartimentul de specialitate un ordin sau o hotărâre de consiliu în vigoare care să oblige Asociațiile de Proprietari să-și facă această deratizare și dezinsecție anuală la imobilele pe care le păstoresc.”

**DI. Laslău Militon Dănuț:**

”Nu știu să existe o asemenea hotărâre dar se poate iniția.”

**DI. Bădin Ion:**

”Pentru că este necesar, așa cum se face dezinsecția pe domeniul public, este necesară totuși în toate orașele și asta și există o treabă de asta să se facă dezinsecția și deratizarea la imobile.”

**DI. Scurtu Raul:**

”În primul rând vreau să mulțumesc tuturor colegilor consilieri care au votat azi, în legătură cu Clubul Sportiv Hunedoara și domnului consilier Bădin deoarece face o treabă foarte, foarte bună și mă bucur că sportul în Hunedoara merge în continuare sperăm să nu facem același lucru cum s-a întâmplat cu cele trei cu Corvinul în anul 2005, FC Hunedoara și cealaltă echipă care a fost, cum spunea și domnul consilier Nicușor, să venim în fața dumneavoastră cu toate deciziile și să le discutăm aici, să le votăm...Și am avut aseară încă o sesizare , pe facebook, într-adevăr o problemă cu parcul din OM de la Zubereț, este o problemă, ar trebui verificate toate topoganele, dacă credeți că se poate, am o poză care într-adevăr, e o problemă, e o problemă foarte mare deci este într-adevăr... trebuie să schimbăm...”

**DI. primar Bobouțanu Dan:**

”Asta demonstrează că consilierii locali de la PSD spun ceea ce gândesc, nu? Domnule consilier am văzut și eu poza, din păcate topoganul acela nou s-a rupt, pentru că nu a fost folosit cum trebuie de cei din zonă și a fost înlocuit în regim de urgență cu unul de la atelier, reparat, s-a deteriorat din nou, dar atenție, scrisul ce părea acolo, vă pot arăta o fotografie că nu era atunci când l-am dus. Acum să vedem injuriile acelea cine le-a scris...”

**DI. Scurtu Raul:**

”Nu știm cine dar trebuie foarte repede...”

### **DI. Mititelu Marin - Asociația Civică Solidaritatea :**

"Îmi pare foarte rău că trebuie să vin cu probleme dureroase, sunt de acord cu domnul consilier Crișan, eu am venit cu propriile soluții acum numai vreau să vă informez. În primul rând aș vrea să aveți în vedere strada Moldovei, fostă Moldovei, care este 1 Decembrie 1918 acolo. Este o zonă unde sunt drogați, seringi pentru droguri, ale drogaților, câini și trei blocuri, dintre care nici unul nu mai are aviz tehnic, până acum doi ani de zile mai avea primul bloc de la intrarea pe Moldovei. Aș vrea ca denumirea străzii de 1 Decembrie să arate într-un fel, faceți ceva, demolați-le, încercați să faceți ceva acolo ca să arătăm că respectăm și ziua națională dar și o zonă acolo care este dintre cele mai vechi. Partea a doua, fără să învinuiesc pe fostul primar sau pe altcineva, vreau să anunț Consiliul Local dacă are voință are trei surse de bani. Prima este de la FC Hunedoara pentru furturile pe care le-au făcut acțiunile în regres și se recuperează banii, după aceea mai sunt două procese pe rol, de fapt numai unul este pe rol. Cel mai important este procesul pe care l-a deschis Primăria, Primăria a dat în judecată Camera de Conturi a Hunedoarei și Curtea de Conturi a României nerecunoscând un control al acestora. Valoarea prejudiciului pe vremea domnului Hada și a domnului Bende este de trei milioane șase sute în cele 14 rate financiare și de două milioane jumătate la nivelul spitalului, dintre care numai dintr-o modificare de condei, cum e notificată în procesul-verbal s-au delapidat trei sute două zeci de mii. Contestația făcută de Primărie la Curtea de Conturi a fost respinsă și Primăria în loc să-și cuantifice valorile și să recupereze trei milioane a dat în judecată Curtea de Conturi. Eu am intrat, am făcut cerere de intervenție accesoriu în numele Asociației Civice pe care o conduc, alături de Curtea de Conturi și trebuie să vă spun că sunt împotriva Primăriei pentru că eu ca cetățean trebuie să recuperez cele trei milioane șapte sute că nu s-a putut recupera de la nume ca: ..., Bende, Laza ș.a.m.d este treaba lor. Primăria trebuie să-și recupereze banii. Eu săptămâna trecută am primit adresele dumneavoastră de mail pe Legea nr. 544 și o să vă informez. A doua problemă, acum 13 ani s-a semnat contractul de privatizare cu Siderurgica. Știu că nu trebuie să vă certați cu investitorii dar să vedem ce fel de investitori. Una dintre obligații a fost aceea că a fost vândut Combinatul, a fost vândută Siderurgica pe un milion de dolari. Cinci sute de mii s-au virat atunci în 28 octombrie 2003 în conturi avans și cinci sute de mii de dolari trebuiau să dați comunității locale pentru crearea de locuri de muncă. Eu voi veni cu o soluție tehnică, bioetanol din gazele de la oțelărie, lucru pe care Mittal îl face în Belgia, dar văd că nu-l face în România și atunci voi propune Primăriei să vină cu cel puțin cinci sute de mii de dolari, Mittal cu cinci sute de mii obligația, locuri de muncă și facem și ecologizare. Asta ca să mai terminăm cu chestiile astea că se supără Mittal și pleacă. Mittal și așa sifonează banii. Am făcut-o în numele meu propriu ca acționar și e suspendat la ora aceasta procesul dar Primăria poate să facă, n-am avut resurse financiare, s-a suspendat că nu am putut, numai traducerea în limba irlandeză unde este înregistrată, primul cel care a semnat contractul ... mi-a luat patru milioane jumătate eu nu mă pot lupta pot să fac demersuri, îl executăm la nivel național pe Mittal... cinci ani pentru niște datorii de la Galați dar nu pot substitui Primăria. Sunt cele trei surse de bani, Mittal, Curtea de Conturi...veți primi pe mail dosarele și sper să acționați. Nu se poate ca Primăria să piardă trei milioane șapte sute numai ca să nu-l deranjăm pe domnul profesor, turnător la securitate să nu deranjăm pe domnul Bende, să nu deranjăm pe Hada. Deci nu se poate Hada a primit două condamnări pentru zece contracte în valoare de cinci zeci de mii și noi renunțăm la trei milioane șapte sute? Eu nu pot, nici nu pot să ies în Piața Mare să instig lumea dar nici nu pot să accept să pierd trei milioane șapte sute. Când intru într-un proces mă țin de el, ca pe un teren de fotbal, nu-mi place să pierd, am fost numai căpitan de echipă și atât. Mulțumesc. Aveți bani de recuperat."

**D-na Fărcaș Bianca:**

„Problema este să avem și forță de muncă în Hunedoara. Vă mulțumesc doamnelor și domnilor consilieri, declar închisă ședința de azi a Consiliului local.”

PREȘEDINTE,

p. SECRETAR,



ÎNTOCMIT,

IOVĂNESCU TEODORA



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL HUNEDOARA**  
**MUNICIPIUL HUNEDOARA**  
**CONSILIUL LOCAL**

**MINUTA**

**ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Hunedoara din data de 30.08.2016**

La punctul 1 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind conferirea titlului de „CETĂȚEAN DE ONOARE” al municipiului Hunedoara, domnului NICOLAE STANCIU-GORUN.

**Hotărârea nr.266/2016** se aprobă cu 13 voturi "pentru" (Kofity Zoltan, Todor Ramona, Fărcaș Bianca, Scurtu Raul, Budae Radu, Palcău Ciprian, Ilea Sorin, Leanca Marius, Voinia Claudiu, Bădin Ion, Vlad Săndel, Giurgiu Radu Bogdan, Olar Cătălin) și 8 voturi "abțineri"(Gherman Petre-Lucian, Muzsic Robert Eugen, Crișan Ovidiu, Jitian Simion, Farcaș Ladislau, Balosin Nicolae, Arion Viorel, Ștefan Nicușor-Eduard).

La punctul 2 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind conferirea titlului de „CETĂȚEAN DE ONOARE” al municipiului Hunedoara, domnului VICTOR NIȚĂ.

**Hotărârea nr.267/2016** se aprobă cu 13 voturi "pentru" (Kofity Zoltan, Todor Ramona, Fărcaș Bianca, Scurtu Raul, Budae Radu, Palcău Ciprian, Ilea Sorin, Leanca Marius, Voinia Claudiu, Bădin Ion, Vlad Săndel, Giurgiu Radu Bogdan, Olar Cătălin) și 7 voturi "abțineri"(Gherman Petre-Lucian, Muzsic Robert Eugen, Crișan Ovidiu, Farcaș Ladislau, Balosin Nicolae, Arion Viorel, Ștefan Nicușor-Eduard).

La punctul 3 al ordinii de zi- Proiect de hotărâre privind încetarea prin acordul părților a contractului de concesiune nr. 3/2002 cu modificările și completările ulterioare, pentru terenul situat în Hunedoara, str. Romanilor, în suprafață de 280 mp, înscris în C.F Hunedoara nr. 68617 provenit din C.F vechi nr.833, nr. topo.424/12/B, aflat în domeniul privat al municipiului Hunedoara.

**Hotărârea nr.268/2016 se aprobă în unanimitate.**

La punctul 4 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind încetarea prin acordul părților a contractului de comodat nr.286/11.06.2015, pentru spațiul situat în Municipiul Hunedoara, str. C. Brâncuși, Bl.X2, camera 53.

**Hotărârea nr.269/2016 se aprobă în unanimitate.**

La punctul 5 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a unui spațiu în suprafață de 36 mp, înregistrat în domeniul privat al Municipiului Hunedoara, situat pe str.C.Brâncuși, bl.X2, camera 53, cu destinația de cabinet psihologic.

**Hotărârea nr.270/2016 se aprobă în unanimitate.**

La punctul 6 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind propunerea de trecere a unor terenuri, aflate în proprietatea Statului Român și în administrarea Consiliului Local al Municipiului Hunedoara, în proprietatea privată a actualilor deținători ai construcțiilor.

**Hotărârea nr.271/2016 se aprobă în unanimitate.**

La punctul 7 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării subvenției de la bugetul local al municipiului Hunedoara pentru activitatea Serviciului de transport public local de persoane prin curse regulate în municipiul Hunedoara pentru luna iulie 2016

**Hotărârea nr.272/2016 se aprobă cu 19 voturi "pentru" (Gherman Petre-Lucian, Muzsic Robert Eugen, Crișan Ovidiu, Farcaș Ladislau, Arion Viorel, Ștefan Nicușor-Eduard, Kofity Zoltan, Todor Ramona, Fărcaș Bianca, Scurtu Raul, Budae Radu, Palcău Ciprian, Ilea Sorin, Leanca Marius, Voinia Claudiu, Bădin Ion, Vlad Săndel, Olar Cătălin, Jitian Simion) și 1 vot "abținere" (Giurgiu Radu Bogdan).**

La punctul 8 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre pentru aprobarea modificării Anexei nr.2 la HCL nr.140/2015 privind aprobarea reorganizării Serviciului Public de Salubritate din municipiul Hunedoara în societate cu răspundere limitată.

**Hotărârea nr.273/2016 se aprobă în unanimitate.**

La punctul 9 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind înființarea Clubului Sportiv Municipal Hunedoara, instituție publică, în subordinea Consiliului Local al Municipiului Hunedoara.

**Hotărârea nr.274/2016 se aprobă în unanimitate.**

La punctul 10 al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre* privind acordarea unui mandat special reprezentantului Municipiului Hunedoara în Adunarea Generală a Asociaților „CLUBULUI SPORTIV FOTBAL CLUB HUNEDOARA”.

Titlul hotărârii întrunește 13 voturi "pentru" (Kofity Zoltan, Todor Ramona, Fărcaș Bianca, Scurtu Raul, Budae Radu, Palcău Ciprian, Ilea Sorin, Leanca Marius, Voinia Claudiu, Olar Cătălin, , Giurgiu Radu Bogdan, Bădin Ion, Vlad Săndel) și 8 vot "abțineri" (Arion Viorel, Balosin Nicolae, Farcaș Ladislau, Ștefan Nicușor-Eduard, Jitian Simion, Gherman Petre-Lucian, Muzsic Robert Eugen, Crișan Ovidiu ).

**Întrucât titlul hotărârii nu a fost aprobat nu se poate trece mai departe la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.**

La punctul 11 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului Local al Municipiului Hunedoara pentru închirierea, prin licitație publică, conform prevederilor legale, de către Spitalul Municipal „Dr. Al. Simionescu” Hunedoara, a spațiului în suprafață de 41,18 mp din incinta corpului E, clădire monobloc, parter cu destinația bufet spital, aflat în administrarea acestuia și în domeniul public al Municipiului Hunedoara.

**Hotărârea nr.275/2016 se aprobă în unanimitate.**

La punctul 12 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre pentru modificarea art.2, alin.1 din HCL nr.234/2016 privind aprobarea cofinanțării de 2% și a contribuției proprii a Consiliului Local al

Municipiului Hunedoara la proiectul *Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Hunedoara aferent fazei a II-a.*

**Hotărârea nr.276/2016 se aprobă în unanimitate.**

La punctul **13** al ordinii de zi - Proiect de privind aprobarea rectificării bugetului local al municipiului Hunedoara pe anul 2016.

**Hotărârea nr.277/2016 se aprobă în unanimitate.**

La punctul **14** al ordinii de zi - Proiect de privind aprobarea rectificării bugetelor de venituri și cheltuieli pe anul 2016 ale instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din venituri proprii, aflate în subordinea și finanțarea Consiliului Local al Municipiului Hunedoara.

**Hotărârea nr.278/2016 se aprobă în unanimitate.**

La punctul **15** al ordinii de zi - Proiect de privind aprobarea documentelor necesare derulării procedurii de licitație publică organizată în vederea atribuirii contractului privind delegarea gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate „*Colectarea separată și transportul separat al deșeurilor municipale și al deșeurilor similare, la facilitățile de tratare / depozitare ( PENTRU ZONA 3 CENTRU )*” în județul Hunedoara

**Hotărârea nr.279/2016 se aprobă în unanimitate.**

La punctul **16** al ordinii de zi Răspuns Interogatoriu propus de către reclamanta SC PROIECT DESIGN SRL prin Cabinet individual de avocat & cabinet de insolvență - Dosar nr.1119/97/2016 aflat pe rolul Tribunalului Hunedoara având termen de judecată la data de 07.09.2016.

La punctul **17** al ordinii de zi Diverse.

p. SECRETAR,  
Laslău Militon Dănuț

